
Antwort
des Staatsministeriums für Arbeit und Soziales, Familie 
und Integration
vom 11.02.2016

Vorbemerkung:
Hinsichtlich der in den in Frage 3 und 4 genannten „Notun-
terkünften“ wird davon ausgegangen, dass damit die Unter-
bringungseinrichtungen gemeint sind, die durch die Land-
kreise und kreisfreien Städte im Rahmen des bayernweiten 
Notfallplans zur Verfügung gestellt werden. Die planerische 
Konzeption des Winternotfallplans, der im Herbst 2014 vom 
damaligen Krisenkoordinierungsstab Asyl angestoßen wur-
de, hat sich im Winter 2014/2015 bewährt und wurde in ei-
nen dauerhaften Notfallplan überführt. Dieser sieht im Er-
gebnis u. a. vor, dass in allen 96 Landkreisen und kreisfreien 
Städten Bayerns Kapazitäten für je 200–300 Personen zur 
vorübergehenden Unterbringung, einschließlich der Sicher-
stellung der hierzu notwendigen Verpflegungs- und medi-
zinischen Versorgungskapazitäten, zur Verfügung gestellt 
werden. „Notunterkünfte“ sollen grundsätzlich nur vorüber-
gehend aktiviert werden, um Zugangsspitzen abzufedern 
und die Kapazitäten der Erstaufnahmeeinrichtungen zu er-
gänzen. Insoweit erfolgt die Beantwortung bei den Fragen 1 
und 2 im Zusammenhang bei der Unterkunftsform „Erstauf-
nahmeeinrichtungen“.

1. 	Wie viele Plätze zur Flüchtlingsunterbringung stan-
den zum letzten verfügbaren Stichtag in welchen 
Unterkunftsformen in den einzelnen Gemeinden, 
Landkreisen und kreisfreien Städten und Bezirken 
zur Verfügung (bitte nach Gemeinden, Landkreisen, 
kreisfreien Städten, Bezirken und Unterkunftsformen 
auflisten)?

Zu den zur Verfügung stehenden Kapazitäten in den Un-
terkünften der Kreisverwaltungsbehörden sowie in Privat-
wohnungen liegen der Staatsregierung – anders als bei 
den im integrierten Migrantenverwaltungssystem (iMVS) 
enthaltenen Daten zu den dort untergebrachten Personen 
– im Detail keine Angaben vor. Diese wären nur mit einem 
sehr hohen Aufwand durch Abfrage über die Regierungen 
bei den Kreisverwaltungsbehörden in Abstimmung mit den 
jeweiligen Gemeinden zu ermitteln, was in der für die Beant-
wortung der Schriftlichen Anfrage zur Verfügung stehenden 
Zeit nicht möglich war.
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Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Markus Rinderspacher SPD
vom 26.11.2015

Flüchtlingsunterbringung in bayerischen Gemeinden, 
Landkreisen und Bezirken

Ich frage die Staatsregierung;

1. 	Wie viele Plätze zur Flüchtlingsunterbringung standen 
zum letzten verfügbaren Stichtag in welchen Unterkunfts-
formen in den einzelnen Gemeinden, Landkreisen und 
kreisfreien Städten und Bezirken zur Verfügung (bitte 
nach Gemeinden, Landkreisen, kreisfreien Städten, Be-
zirken und Unterkunftsformen auflisten)?

2. 	Wie viele Flüchtlinge und Asylbewerber waren tatsächlich 
zum letzten verfügbaren Stichtag in den einzelnen Un-
terkunftsformen untergebracht (bitte nach Gemeinden, 
Landkreisen, kreisfreien Städten, Bezirken und Unter-
kunftsformen auflisten)?

3. 	Wie viele Plätze zur Flüchtlingsunterbringung standen 
zum letzten verfügbaren Stichtag in welchen Notunter-
künften in den einzelnen Landkreisen und kreisfreien 
Städten zur Verfügung (bitte nach Gemeinden, Landkrei-
sen, kreisfreien Städten, Bezirken und Unterkunftsformen 
auflisten)?

4. 	Wie viele Flüchtlinge und Asylbewerber waren tatsächlich 
zum letzten verfügbaren Stichtag in Notunterkünften un-
tergebracht (bitte nach Gemeinden, Landkreisen, kreis-
freien Städten, Bezirken und Unterkunftsformen auflis-
ten)?

5. 	Wie war das Verhältnis von Belegung und zur Verfügung 
stehenden Plätzen für Asylbewerber und Flüchtlinge zum 
letzten verfügbaren Stichtag (bitte nach Gemeinden, 
Landkreisen, kreisfreien Städten, Bezirken und Unter-
kunftsformen auflisten)?

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de –Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.
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Unterbringung in Aufnahmeeinrichtungen (AE), Übergangsaufnahmeeinrichtungen (ÜAE), Aufnahme- und Rückfüh-
rungseinrichtungen (ARE), Dependancen (DP)  und Notaufnahmeeinrichtungen (NAE) – Stand: 21.01.2016

Ort Landkreis � Kapazität
Oberbayern      
AE Bayern-Kaserne München München KS (= Kreisfreie Stadt) 1.536
ARE I Max-Immelmann-Kaserne Manching Pfaffenhofen an der Ilm LK  (= 

Landkreis)
350

ARE I DP Manchinger Straße Ingolstadt Ingolstadt KS 550
ARE I DP Marie-Curie-Straße Ingolstadt Ingolstadt KS 450
DP Funk-Kaserne München München KS 370
DP St. Veit München München KS 280
DP McGraw-Kaserne München München KS 314
DP Am Moosfeld München München KS 350
DP FFB Fliegerhorst Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck LK 1.100
DP Maria-Ward-Schule Eichstätt Eichstätt LK 242
DP BFZ-Peters Waldkraiburg Mühldorf am Inn LK 450
DP Neubiberg Neubiberg München LK 0
NAE Tubeufstraße München München KS 150
NAE Dornach München München LK 450
NAE Richelstraße München München KS 260
NAE Turnhalle Neuötting Altötting LK 250
NAE Abrams-Barracks Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen LK 330
NAE Turnhalle Miesbach Miesbach LK 300
NAE Hallenbad Ingolstadt Ingolstadt KS 120
NAE Reiser Klinik Ingolstadt Ingolstadt KS 280
NAE Pfaffenhofen Pfaffenhofen Pfaffenhofen an der Ilm LK 300
NAE Turnhalle Landsberg am Lech Landsberg am Lech LK 0
NAE Turnhalle Eichstätt Eichstätt LK 100
NAE Lassigny Kaserne Neuburg an der Donau Neuburg-Schrobenhausen LK 300
NAE Turnhalle Moosburg Freising LK 290
NAE Vaterstetten Vaterstetten Ebersberg LK 200
NAE Bad Tölz Bad Tölz Bad Tölz-Wolfratshausen LK 150
NAE Geretsried Geretsried Bad Tölz-Wolfratshausen LK 150
NAE Bad Aibling Bad Aibling Rosenheim LK 0
NAE Gilching Gilching Starnberg LK 278
NAE Traunreut Traunreut Traunstein LK 150
NAE Penzberg Penzberg Weilheim-Schongau LK 155
NAE Dachau Dachau Dachau LK 280
Niederbayern      
AE Deggendorf Deggendorf Deggendorf LK 671
AE Deggendorf Transit Deggendorf LK 398
DP Ehem. Klinik Wolfenstein Freyung Freyung-Grafenau LK 480
DP Sporthotel Heidelberg Neuschönau Freyung-Grafenau LK 120
NAE Osterhofen Osterhofen Deggendorf LK 0
NAE Metten Metten Deggendorf LK 180
NAE Bogen Bogen Straubing-Bogen LK 100
NAE Zwiesel Zwiesel Regen LK 140
NAE Lagerhalle Eggenfelden Rottal-Inn LK 250
NAE Tennishalle Ergolding Landshut LK 400
NAE Kelheim Kelheim Kelheim LK 0
NAE Landau Landau Dingolfing-Landau LK 400
NAE Alte Wäscherei Klinikum Landshut Landshut KS 411
NAE Mainburg Mainburg Kelheim LK 250
NAE Passau Passau Passau KS 300
NAE Pleinting Vilshofen Passau LK 226
NAE Regenhütte Bayerisch Eisenstein Regen LK 100
NAE Röhrnbach Schulturnhalle Freyung Freyung-Grafenau LK 120
NAE Ruhmannsfelden Ruhmannsfelden Regen LK 60
NAE Messehalle Straubing Straubing KS 300
NAE Thumansbang Thumansbang Freyung-Grafenau LK 100
NAE Langdorf Langdorf Regen LK 150
NAE Viechtach Viechtach Regen LK 146
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Ort Landkreis � Kapazität
NAE Hengersberg Hengersberg Deggendorf LK 300
NAE Grafenau Grafeneu Freyung-Grafenau LK 100
NAE Perlesreut Freyung Freyung-Grafenau LK 50
Oberpfalz      
AE Pionierkaserne Regensburg Regensburg KS 600
AE Bajuwarenkaserne Regensburg Regensburg KS 200
DP Landshuter Straße Regensburg Regensburg KS 80
DP Amberg Amberg Amberg KS 185
DP Schwandorf Schwandorf Schwandorf LK 350
DP Delphihalle Neumarkt Neumarkt in der Oberpfalz LK 350
NAE Turnhalle Wiesau Wiesau Tirschenreuth LK 200
NAE Mehrzweckhalle Am Langen Steg Weiden in der Oberpfalz Neustadt an der Waldnaab LK 200
NAE Nordgaukaserne Cham Cham LK 200
NAE Stützelvilla Windischeschenbach Neustadt an der Waldnaab LK 80
NAE Neuhaus Windischeschenbach Neustadt an der Waldnaab LK 80
NAE Turnhalle Clermont Ferrand Regensburg Regensburg KS 200
NAE Sporthalle Nord Regensburg Regensburg KS 200
NAE Bürgerstift St. Michael Regensburg Regensburg KS 209
NAE Turnhalle Realschule Sulzbach-Rosenberg Amberg-Sulzbach LK 200
NAE Sporthalle Obertraubling Obertraubling Regensburg LK 200
Oberfranken      
ÜAE Wilhelm-Busch-Straße Bayreuth Bayreuth KS 250
ARE II Bamberg Bamberg Bamberg KS 1.400
DP Bernecker Straße Bayreuth Bayreuth KS 215
DP Ludwig-Thoma-Str. Bayreuth Bayreuth KS 50
DP Gasthof Quelle Bad Berneck Bayreuth LK 80
NAE Popp & Co. Bayreuth Bayreuth KS 300
NAE Turnhalle Kronach Kronach LK 200
NAE Forchheim Forchheim Forchheim LK 200
NAE Münchberg Münchberg Hof LK 150
NAE Turnhalle Lichtenfels Lichtenfels LK 150
NAE Turnhalle Coburg Coburg KS 200
NAE Kulmbach Kulmbach Kulmbach LK 200
NAE Coburg Land Coburg Land Coburg LK 200
NAE Wunsiedel Wunsiedel Wunsiedel im Fichtelgebirge LK 100
NAE Bamberg Land Bamberg Land Bamberg LK 50
NAE Turnhalle Hof Hof LK 100
Mittelfranken  
Zentrale Aufnahmeeinrichtung für 
Flüchtlinge (ZAE) Zirndorf

Zirndorf Fürth LK 650

DP Beuthener Straße Nürnberg Nürnberg KS 100
DP Altes Schulhaus Ammerndorf Ammerndorf Fürth LK 70
DP Altenheim Galgenbühlstraße Lauf an der Pegnitz Nürnberger Land LK 300
DP Otto-Lilienthal-Kaserne Festbauten Roth Roth LK 400
DP Otto-Lilienthal-Kaserne Leichtbau-
hallen

Roth Roth LK 750

DP Bürogebäude Witschelstraße Nünberg Nürnberg KS 180
DP Altenheim Veitsbronn Veitsbrunn Fürth LK 150
DP Praktiker Baumarkt Zirndorf Nürnberger Land LK 650
DP Am Tower Nürnberg Nürnberg KS 168
DP Pinselfabrik Bechhofen Bechhofen Ansbach LK 165
DP Siemens Büro Leyher Straße Nürnberg Nürnberg KS 250
DP Möbel Höffner Fürth Fürth KS 500
DP BR-Gelände Wallensteinstraße Nürnberg Nürnberg KS 250
DP Straßenmeisterei Schwabach Schwabach KS 230
NAE Rathenaustraße Erlangen Erlangen KS 500
NAE Deufol Tillystraße Nürnberg Nürnberg KS 700
NAE Altes deutsches Gymnasium Schwabach Schwabach KS 200
NAE Lagerhalle Untermichelbach Obermichelbach Fürth LK 200
NAE Möbelverkauf Pleinfeld Pleinfeld Weißenburg-Gunzenhausen LK 150
NAE Tennenlohe Erlangen Erlangen KS 250
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Ort Landkreis � Kapazität
NAE Offsetdruck Schwaig Schwaig Nürnberger Land LK 500
NAE Gasthaus Klosterhof Heilsbronn Ansbach LK 29
NAE Coca-Cola Logistikzentrum Herrieden Ansbach LK 150
NAE Seniorenheim Röthenbach Röthenbach an der Pegnitz Nürnberger Land LK 100
NAE Turnhalle Treuchtlingen Treuchtlingen Weißenburg-Gunzenhausen LK 120
NAE Turnhalle Schalkhausen Ansbach Ansbach KS 70
NAE Kapuzinerkloster Dinkelsbühl Ansbach LK 158
NAE Pizzeria Zum Koppen Dinkelsbühl Ansbach LK 23
NAE ehemalige Schule Weinberg Aurach Ansbach LK 60
NAE Supermarkt Wassertrüdingen Wassertrüdingen Ansbach LK 100
NAE Hotel Ente Wassertrüdingen Ansbach LK 59
NAE Rewe-Markt Scheinfeld Scheinfeld Neustadt an der Aisch-Bad 

Windsheim LK
250

NAE Schulzentrum Uffenheim Uffenheim Neustadt an der Aisch-Bad 
Windsheim LK

190

NAE Turnhalle Kiderlinstraße Fürth Fürth KS 200
NAE Praktiker Baumarkt Herzogenaurach Erlangen-Höchstadt LK 460
NAE ehem. Industriehalle Ludersheim Nürnberger Land LK 300
NAE ehem. Parkplatz Schwabach Schwabach KS 350
Unterfranken
AE Ledward-Barracks Schweinfurt Schweinfurt KS 1.456
DP Erlöserschwestern Würzburg Würzburg KS 96
DP GU Würzburg Würzburg Würzburg KS 150
DP Technikum Heuchelhof Würzburg Würzburg KS 150
DP Modul Aschaffenburg Aschaffenburg KS 96
DP Balthasar-Neumann-Kaserne Veitshöchheim Würzburg LK 450
DP Uni Hubland Würzburg Würzburg KS 300
DP PiÜbPi Nordheim Nordheim Kitzingen LK 150
DP Hammelburg Hammelburg Bad Kissingen LK 250
NAE Tennishalle Waldaschaff Aschaffenburg LK 300
NAE Kleiderfabrik Bad Kissingen Bad Kissingen LK 300
NAE Sporthalle Ost und West Haßfurt Haßberge LK 49
NAE Gebäude 12 ehem. Kaserne Ebern Haßberge LK 51
NAE Kirchweg Breitbrunn Haßberge LK 30
NAE Dorfstraße Ebelsbach-Steinbach Haßberge LK 20
NAE Am Sportfeld Sand am Main Haßberge LK 20
NAE Kirchgasse Wonfurt Haßberge LK 15
NAE Haßbergstraße Hofheim Eichelsdorf Haßberge LK 15
NAE Kirchgasse Hofheim Haßberge LK 15
NAE Obere Vorstadt Haßfurt Haßberge LK 45
NAE Innopark Kitzingen Kitzingen LK 290
NAE Brauereiinternat Arnstein Main-Spessart LK 200
NAE Hotel Atlantis Gemünden Main-Spessart LK 100
NAE Gewerbehalle Kleinheubach Miltenberg LK 300
NAE Möbelmarkt Neustadt an der Saale Rhön-Grabfeld LK 300
NAE Pfarrheim Werneck Schweinfurt LK 100
NAE Haus der Jugend Graukönigshofen Würzburg LK 60
NAE Palatium Ochsenfurt Würzburg LK 80
NAE Wolfskeelhalle Reichenberg Würzburg LK 80
NAE Tennishalle Kürnach Würzburg LK 80
NAE Erbighalle Aschaffenburg Aschaffenburg KS 200
NAE Maria-Juchacz-Haus Würzburg Würzburg KS 200
Schwaben
AE Alfred-Delp-Kaserne Donauwörth Donau-Ries LK 750
DP Zusamstraße Augsburg Augsburg KS 350
DP Berliner Allee Augsburg Augsburg KS 200
DP Mühlmahdweg Augsburg Augsburg KS 100
DP Eichleitnerstraße Augsburg Augsburg KS 50
DP Kobelweg Augsburg Augsburg KS 250
DP Bad Wörishofen Bad Wörishofen Unterallgäu LK 400
DP PEP Günzburg Günzburg LK 250



Drucksache 17/9998 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Seite 5 

Ort Landkreis � Kapazität
DP Grüntenkaserne Sonthofen Oberallgäu LK 250
DP ehem. Hotel Wertingen Dillingen an der Donau LK 100
DP Allgäuerstraße Mindelheim Unterallgäu LK 50
NAE Lindau   Lindau LK 150

Unterbringung in Gemeinschaftsunterkünften – Stand: 22.01.2016
Ort Landkreis � Kapazität

Oberbayern
Gemeinschaftsunterbringung (GU) 
Bischofswiesen

Bischofswiesen Berchtesgadener Land LK 80

GU Dachau Dachau Dachau LK 150
GU Denkendorf Denkendorf Eichstätt LK 55
GU Engelsberg Engelsberg Traunstein LK 119
GU Freilassing I Freilassing Berchtesgadener Land LK 38
GU Freilassing II Freilassing Berchtesgadener Land LK 65
GU Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen LK 50
GU Gauting Gauting Starnberg LK 104
GU Germering I Germering Fürstenfeldbruck LK 68
GU Germering II Germering Fürstenfeldbruck LK 200
GU Grassau Grassau Traunstein LK 141
GU Höhenkirchen Höhenkirchen-Siegertsbrunn München LK 150
GU Inzell Inzell Traunstein LK 51
GU Miesbach Miesbach Miesbach LK 44
GU Mittenwald Mittenwald Garmisch-Partenkirchen LK 83
GU Mühldorf I Mühldorf Mühldorf a.Inn LK 60
GU Mühldorf II Mühldorf Mühldorf a.Inn LK 75
GU München München München KS 300
GU München München München KS 258
GU München München München KS 98
GU München München München KS 103
GU München München München KS 250
GU München München München KS 170
GU München München München KS 48
GU München München München KS 338
GU München München München KS 132
GU München München München KS 268
GU München München München KS 102
GU München München München KS 160
GU München München München KS 160
GU München München München KS 110
GU München München München KS 250
GU München München München KS 200
GU Neuburg Neuburg Neuburg-Schrobenhausen LK 465
GU Neuötting Neuötting Altötting LK 170
GU Piding Piding Berchtesgadener Land LK 37
GU Putzbrunn Putzbrunn München LK 60
GU Schönau am Königssee Schönau Berchtesgadener Land LK 98
GU Schongau I Schongau Weilheim-Schongau LK 44
GU Schongau II Schongau Weilheim-Schongau LK 60
GU Traunstein Traunstein Traunstein LK 163
GU Waldkraiburg Waldkraiburg Mühldorf a.Inn LK 144
Niederbayern
GU Bad Griesbach Bad Griesbach Passau LK 85
GU Böbrach Böbrach Regen LK 92
GU Bogen Bogen Straubing-Bogen LK 37
GU Breitenberg Breitenberg Passau LK 33
GU Eggenfelden Eggenfelden Rottal-Inn LK 77
GU Fürstenstein Fürstenstein Passau LK 103
GU Geisenhausen Geisenhausen Landshut LK 150
GU Grafenau Grafenau Freyung-Grafenau LK 166
GU Hartkirchen Pocking Passau LK 130
GU Hauzenberg Hauzenberg Passau LK 75
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Ort Landkreis � Kapazität
GU Landshut 4 Landshut Landshut KS 185
GU Mainburg Mainburg Kelheim LK 85
GU Mallersdorf Mallersdorf-Pfaffenberg Straubing-Bogen LK 111
GU Passau-Grubweg Passau Passau KS 60
GU Passau-Maria Ward Passau Passau KS 20
GU Passau-Rittsteig Passau Passau KS 70
GU Passau-Schalding Passau Passau KS 45
GU Plattling Plattling Deggendorf LK 50
GU Riedenburg Riedenburg Kelheim LK 72
GU Salzweg Salzweg Passau LK 90
GU Schöllnstein Iggensbach Deggendorf LK 60
GU Straubing Straubing Straubing KS 92
GU Thyrnau-Kellberg Thyrnau Passau LK 100
GU Vilshofen Vilshofen Passau LK 80
GU Wallersdorf Wallersdorf Dingolfing-Landau LK 64
Teilgemeinschaftsunterkunft (TGU) 
Eggenfelden

Eggenfelden Rottal-Inn LK 82

TGU Landshut Landshut Landshut KS 20
TGU Landshut 4a Landshut Landshut KS 200
Oberpfalz
GU Amberg 01 Amberg Amberg KS 210
GU Bad Kötzting Kötzting Cham LK 105
GU Cham 01 Cham Cham LK 30
GU Eschenbach Eschenbach Neustadt a. d. Waldnaab LK 60
GU Neunburg v. Wald Neunburg vorm Wald Schwandorf LK 146
GU Parsberg Parsberg Neumarkt i. d. OPf. LK 71
GU Regensburg 11 Regensburg Regensburg KS 210
GU Regensburg 13 Regensburg Regensburg KS 68
GU Regensburg 16 Regensburg Regensburg KS 0
GU Teublitz Teublitz Schwandorf LK 184
GU Tirschenreuth Tirschenreuth Tirschenreuth LK 153
GU Weiden Weiden Weiden i. d. OPf. KS 325
TGU Altenstadt/Waldnaab Altenstadt Neustadt a. d. Waldnaab LK 28
TGU Amberg 01 Amberg Amberg KS 26
TGU Amberg 02 Amberg Amberg KS 27
TGU Amberg-Gailoh Amberg Amberg KS 24
TGU Arnschwang Arnschwang Cham LK 43
TGU Burgweinting Regensburg Regensburg KS 6
TGU Cham 02 Cham Cham LK 27
TGU Cham 03 Cham Cham LK 18
TGU Cham 04 Cham Cham LK 61
TGU Cham 05 Cham Cham LK 15
TGU Dachelhofen Schwandorf Schwandorf LK 60
TGU Eschlkam Eschlkam Cham LK 37
TGU Furth im Wald Furth im Wald Cham LK 76
TGU Furth im Wald 02 Furth im Wald Cham LK 0
TGU Hohenfels Hohenfels Neumarkt i. d. OPf. LK 44
TGU Mähring Mähring Tirschenreuth LK 0
TGU Pfreimd Pfreimd Schwandorf LK 63
TGU Regensburg 12 Regensburg Regensburg KS 60
TGU Regensburg 14 Regensburg Regensburg KS 24
TGU Regensburg 15 Regensburg Regensburg KS 19
TGU Tanzfleck Freihung Amberg-Sulzbach LK 50
TGU Tegernheim Tegernheim Regensburg LK 17
TGU Vilseck Vilseck Amberg-Sulzbach LK 50
TGU Vilseck-Schlicht Vilseck Amberg-Sulzbach LK 18
TGU Waldau Vohenstrauß Neustadt a. d. Waldnaab LK 31
TGU Waldsassen Waldsassen Tirschenreuth LK 70
TGU Weiden 01 Weiden Weiden i. d. OPf. KS 38
TGU Weiden 02 Weiden Weiden i. d. OPf. KS 17
TGU Weiden 03 Weiden Weiden i. d. OPf. KS 14
TGU Windischbergerdorf Cham Cham LK 42
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Ort Landkreis � Kapazität
Oberfranken
GU Marktredwitz/ Brand Marktredwitz Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 35
GU Arzberg Arzberg Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 119
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 52
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 136
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 49
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 42
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 94
GU Bayreuth Bayreuth Bayreuth KS 207
GU Bayreuth Bayreuth Bayreuth KS 32
GU Bayreuth bettenführende Regie-
rungsaufnahmestelle (RAST)

Bayreuth Bayreuth KS 10

GU Coburg Coburg Coburg KS 53
GU Coburg Coburg Coburg KS 45
GU Coburg Coburg Coburg KS 83
GU Coburg Coburg Coburg KS 42
GU Ebersdorf Ebersdorf Coburg LK 70
GU Forchheim Forchheim Forchheim LK 85
GU Helmbrechts Helmbrechts Hof LK 48
GU Hof Hof Hof KS 200
GU Kronach Kronach Kronach LK 42
GU Kulmbach Kulmbach Kulmbach LK 40
GU Kulmbach Kulmbach Kulmbach LK 40
GU Lichtenfels Lichtenfels Lichtenfels LK 51
GU Mainleus Mainleus Kulmbach LK 70
GU Marktredwitz Ortsteil (OT) Brand Marktredwitz Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 25
GU Münchberg Münchberg Hof LK 37
GU Nagel Nagel Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 52
GU Neuenmarkt Neuenmarkt Kulmbach LK 50
GU Rehau Rehau Hof LK 61
GU Selb Selb Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 40
GU Selb II Selb Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 68
GU Weidenberg Weidenberg Bayreuth LK 23
GU Weismain Weismain Lichtenfels LK 140
GU Weismain II Weismain Lichtenfels LK 80
GU Wunsiedel Wunsiedel Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 75
Mittelfranken
GU Ansbach Ansbach Ansbach KS 58
GU Ansbach Ansbach Ansbach KS 30
GU Ansbach Ansbach Ansbach KS 116
GU Burghaslach Burghaslach Neustadt a. d. Aisch-Bad Windsheim LK� 50
GU Dietenhofen/Hans-Sachs Dietenhofen Ansbach LK 56
GU Dietenhofen/Kopernikus Dietenhofen Ansbach LK 121
GU Erlangen Erlangen Erlangen KS 22
GU Erlangen Erlangen Erlangen KS 70
GU Erlangen Erlangen Erlangen KS 96
GU Feucht Feucht Nürnberger Land LK 55
GU Fürth Fürth Fürth KS 110
GU Fürth Fürth Fürth KS 240
GU Fürth Fürth Fürth KS 218
GU Fürth Fürth Fürth KS 54
GU Gräfensteinberg Haundorf Weißenburg-Gunzenhausen LK 30
GU Gunzenhausen Gunzenhausen Weißenburg-Gunzenhausen LK 27
GU Heidenheim Heidenheim Weißenburg-Gunzenhausen LK 72
GU Heidenheim Heidenheim Weißenburg-Gunzenhausen LK 96
GU Höchstadt a. d. Aisch Höchstadt a. d. Aisch Erlangen-Höchstadt LK 130
GU Lauf Lauf Nürnberger Land LK 68
GU Neuhaus a. d. Pegnitz Neuhaus a. d. Pegnitz Nürnberger Land LK 45
GU Neustadt Neustadt Neustadt a. d. Aisch-Bad Windsheim LK� 55
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 50
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 138
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 100
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Ort Landkreis � Kapazität
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 55
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 100
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 67
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 205
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 161
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 34
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 93
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 150
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 160
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 230
GU Pappenheim Pappenheim Weißenburg-Gunzenhausen LK 42
GU Roth Roth Roth LK 60
GU Roth Roth Roth LK 45
GU Roth Roth Roth LK 78
GU Sachsen b. Ansbach Sachsen . Ansbach Ansbach LK 26
GU Schwabach Schwabach Schwabach KS 52
GU Schopfloch Schopfloch Ansbach LK 122
GU Schwabach Schwabach Schwabach KS 35
GU Treuchtlingen Treuchtlingen Weißenburg-Gunzenhausen LK 24
GU Treuchtlingen Treuchtlingen Weißenburg-Gunzenhausen LK 48
GU Uffenheim Uffenheim Neustadt a. d. Aisch-Bad Windsheim LK� 30
GU Vorra Vorra Nürnberger Land LK 18
GU Wassertrüdingen Wassertrüdingen Ansbach LK 28
GU Weißenburg i. Bay. Weißenburg i. Bay. Weißenburg-Gunzenhausen LK 80
GU Windsbach Windsbach Ansbach LK 41
GU Windsbach Windsbach Ansbach LK 44
TGU Bechhofen Bechhofen Ansbach LK 25
TGU Ipsheim Ipsheim Neustadt a. d. Aisch-Bad Windsheim LK� 20
Unterfranken
GU Aschaffenburg I Aschaffenburg Aschaffenburg KS 350
GU Bad Brückenau-Volkers Bad Brückenau Bad Kissingen LK 95
GU Eltmann Eltmann Haßberge LK 48
GU Geldersheim/Conn Barracks Geldersheim Schweinfurt LK 200
GU Kitzingen/Corlette Circle Kitzingen Kitzingen LK 150
GU Mellrichstadt Mellrichstadt Rhön-Grabfeld LK 100
GU Münnerstadt Münnerstadt Bad Kissingen LK 80
GU Schweinfurt I Schweinfurt Schweinfurt KS 75
GU Schweinfurt III Schweinfurt Schweinfurt KS 54
GU Wörth Wörth Miltenberg LK 31
GU Würzburg I Würzburg Würzburg KS 450
TGU Amorbach Amorbach Miltenberg LK 33
TGU Aub Aub Würzburg LK 84
TGU Bad Bocklet Bad Bocklet Bad Kissingen LK 48
TGU Bad Kissingen Bad Kissingen Bad Kissingen LK 77
TGU Bad Königshofen Bad Königshofen i. Grabfeld Rhön-Grabfeld LK 80
TGU Bad Neustadt Bad Neustadt a. d. Saale Rhön-Grabfeld LK 35
TGU Ebern I Ebern Haßberge LK 72
TGU Ebern II Ebern Haßberge LK 32
TGU Eltmann Eltmann Haßberge LK 31
TGU Fladungen Fladungen Rhön-Grabfeld LK 40
TGU Gänheim Arnstein Main-Spessart LK 48
TGU Gemünden Gemünden Main-Spessart LK 61
TGU Giebelstadt Giebelstadt Würzburg LK 40
TGU Gochsheim Gochsheim Schweinfurt LK 42
TGU Goldbach Goldbach Aschaffenburg LK 55
TGU Hammelburg Hammelburg Bad Kissingen LK 78
TGU Kitzingen Kitzingen Kitzingen LK 47
TGU Kleinlangheim Kleinlangheim Kitzingen LK 77
TGU Lohr am Main Lohr Main-Spessart LK 100
TGU Mespelbrunn Mespelbrunn Aschaffenburg LK 50
TGU Miltenberg Miltenberg Miltenberg LK 40
TGU Münnerstadt Münnerstadt Bad Kissingen LK 29
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Ort Landkreis � Kapazität
TGU Ochsenfurt Ochsenfurt Würzburg LK 24
TGU Oerlenbach-Ebenhausen Oerlenbach-Ebenhausen Bad Kissingen LK 69
TGU Röthlein II Röthlein Schweinfurt LK 49
TGU Schweinfurt II Schweinfurt Schweinfurt KS 50
TGU Zeil Zeil Haßberge LK 104
Schwaben
GU Aichach Aichach Aichach-Friedberg LK 22
GU Aichach Aichach Aichach-Friedberg LK 38
GU Aichach Aichach–Unterwittelsbach Aichach-Friedberg LK 63
GU Asbach-Bäumenheim Asbach-Bäumenheim Donau-Ries LK 36
GU Augsburg Augsburg Augsburg KS 139
GU Augsburg VIII Augsburg Augsburg KS 137
GU Augsburg X Augsburg Augsburg KS 265
GU Augsburg XI Augsburg Augsburg KS 144
GU Augsburg XIII Augsburg Augsburg KS 50
GU Augsburg XIV Augsburg Augsburg KS 82
GU Augsburg XV Augsburg Augsburg KS 56
GU Augsburg XVI Augsburg Augsburg KS 100
GU Bad Wörishofen Bad Wörishofen Unterallgäu LK 62
GU Donauwörth Donauwörth Donau-Ries LK 46
GU Edelstetten Neuburg a. d. Kammel-Edelstetten Günzburg LK 26
GU Ettringen-Siebnach Ettringen-Siebnach Unterallgäu LK 38
GU Friedberg Friedberg Aichach-Friedberg LK 98
GU Gablingen Gablingen Augsburg LK 52
GU Gersthofen Gersthofen Augsburg LK 26
GU Gersthofen Gersthofen Augsburg LK 50
GU Günzburg Günzburg Günzburg LK 29
GU Höchstädt Höchstädt Dillingen a. d. Donau LK 60
GU Immenstadt Immenstadt i. Allgäu Oberallgäu LK 33
GU Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren KS 216
GU Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren KS 47
GU Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) KS 60
GU Kempten (Allgäu) Kempten Kempten (Allgäu) KS 157
GU Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) KS 88
GU Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) KS 136
GU Kloster Maihingen Maihingen Donau-Ries LK 20
GU Königsbrunn Königsbrunn Augsburg LK 62
GU Königsbrunn Königsbrunn Augsburg LK 120
GU Kötz Kötz Günzburg LK 25
GU Langenneufnach Langenneufnach Augsburg LK 30
GU Lauingen Lauingen Dillingen a. d. Donau LK 44
GU Leipheim Leipheim Günzburg LK 69
GU Lindau Lindau Lindau (Bodensee) LK 80
GU Markt Wald Markt Wald Unterallgäu LK 39
GU Meitingen Meitingen Augsburg LK 40
GU Memmingen Memmingen Memmingen KS 40
GU Memmingen Memmingen Memmingen KS 66
GU Memmingen Memmingen Memmingen KS 25
GU Memmingerberg Memmingerberg Unterallgäu LK 120
GU Mindelheim Mindelheim Unterallgäu LK 125
GU Neu-Ulm Neu-Ulm Neu-Ulm LK 69
GU Neu-Ulm Neu-Ulm Neu-Ulm LK 56
GU Nördlingen Nördlingen Donau-Ries LK 90
GU Oettingen Oettingen i. Bayern Donau-Ries LK 53
GU Rieden Rieden Ostallgäu LK 74
GU Scheidegg Scheidegg Lindau (Bodensee) LK 46
GU Schwabmünchen Schwabmünchen Augsburg LK 55
GU Schwabmünchen Schwabmünchen Augsburg LK 47
GU Senden Senden Neu-Ulm LK 96
GU Sonthofen Sonthofen Oberallgäu LK 28
GU Waltenhofen Waltenhofen Oberallgäu LK 21
GU Zusamaltheim Zusamaltheim Dillingen a. d. Donau LK 38
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2. 	Wie viele Flüchtlinge und Asylbewerber waren tat-
sächlich zum letzten verfügbaren Stichtag in den ein-
zelnen Unterkunftsformen untergebracht (bitte nach 
Gemeinden, Landkreisen, kreisfreien Städten, Bezir-
ken und Unterkunftsformen auflisten)?

Für die Unterbringung durch die Kreisverwaltungsbehörden 
sowie in Privatwohnungen liegen der Staatsregierung zu 
den untergebrachten Personen im Detail keine Angaben für 

Unterbringung in Aufnahmeeinrichtungen (AE), Übergangsaufnahmeeinrichtungen (ÜAE), Aufnahme- und Rückfüh-
rungseinrichtungen (ARE), Dependancen (DP) und Notaufnahmeeinrichtungen – Stand 21.01.2016

Ort Landkreis � Belegung
Oberbayern
AE Bayern-Kaserne München München KS 1.429
ARE I Max-Immelmann-Kaserne Manching Pfaffenhofen an der Ilm LK 372
ARE I DP Manchinger Straße Ingolstadt Ingolstadt KS 293
ARE I DP Marie-Curie-Straße Ingolstadt Ingolstadt KS 297
DP Funk-Kaserne München München KS 140
DP St. Veit München München KS 194
DP McGraw-Kaserne München München KS 220
DP Am Moosfeld München München KS 247
DP FFB Fliegerhorst Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck LK 681
DP Maria-Ward-Schule Eichstätt Eichstätt LK 157
DP BFZ-Peters Waldkraiburg Mühldorf am Inn LK 406
DP Neubiberg Neubiberg München LK 0
NAE Tubeufstraße München München KS 103
NAE Dornach München München LK 399
NAE Richelstraße München München KS 0
NAE Turnhalle Neuötting Altötting LK 245
NAE Abrams-Barracks Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen LK 254
NAE Turnhalle Miesbach Miesbach LK 197
NAE Hallenbad Ingolstadt Ingolstadt KS 38
NAE Reiser Klinik Ingolstadt Ingolstadt KS 217
NAE Pfaffenhofen Pfaffenhofen Pfaffenhofen an der Ilm LK 194
NAE Turnhalle Landsberg am Lech Landsberg am Lech LK 0
NAE Turnhalle Eichstätt Eichstätt LK 55
NAE Lassigny Kaserne Neuburg an der Donau Neuburg-Schrobenhausen LK 270
NAE Turnhalle Moosburg Freising LK 70
NAE Vaterstetten Vaterstetten Ebersberg LK 153
NAE Bad Tölz Bad Tölz Bad Tölz-Wolfratshausen LK 17
NAE Geretsried Geretsried Bad Tölz-Wolfratshausen LK 129
NAE Bad Aibling Bad Aibling Rosenheim LK 0
NAE Gilching Gilching Starnberg LK 152
NAE Traunreut Traunreut Traunstein LK 46
NAE Penzberg Penzberg Weilheim-Schongau LK 141
NAE Dachau Dachau Dachau LK 275
Niederbayern
AE Deggendorf Deggendorf Deggendorf LK 190
AE Deggendorf Transit Deggendorf LK 225
DP Ehem. Klinik Wolfenstein Freyung Freyung-Grafenau LK 394
DP Sporthotel Heidelberg Neuschönau Freyung-Grafenau LK 126
NAE Osterhofen Osterhofen Deggendorf LK 0
NAE Metten Metten Deggendorf LK 167
NAE Bogen Bogen Straubing-Bogen LK 87
NAE Zwiesel Zwiesel Regen LK 104
NAE Lagerhalle Eggenfelden Rottal-Inn LK 170
NAE Tennishalle Ergolding Landshut LK 334
NAE Kelheim Kelheim Kelheim LK 0
NAE Landau Landau Dingolfing-Landau LK 204
NAE Alte Wäscherei Klinikum Landshut Landshut KS 174
NAE Mainburg Mainburg Kelheim LK 165
NAE Passau Passau Passau KS 188
NAE Pleinting Vilshofen Passau LK 163

die einzelnen kreisangehörigen Gemeinden vor. Diese wä-
ren nur mit einem sehr hohen Aufwand durch eine aufwendi-
ge Abfrage über die Regierungen bei den Kreisverwaltungs-
behörden in Abstimmung mit den jeweiligen Gemeinden zu 
ermitteln, was in der für die Beantwortung der Schriftlichen 
Anfrage zur Verfügung stehenden Zeit nicht möglich war. 
Insoweit kann eine Beantwortung für diese Unterbringungs-
formen nur bis zur Landkreisebene erfolgen.
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Ort Landkreis � Belegung
NAE Regenhütte Bayerisch Eisenstein Regen LK 31
NAE Röhrnbach Schulturnhalle Freyung Freyung-Grafenau LK 42
NAE Ruhmannsfelden Ruhmannsfelden Regen LK 63
NAE Messehalle Straubing Straubing KS 259
NAE Thumansbang Thumansbang Freyung-Grafenau LK 78
NAE Langdorf Langdorf Regen LK 108
NAE Viechtach Viechtach Regen LK 123
NAE Hengersberg Hengersberg Deggendorf LK 175
NAE Grafenau Grafeneu Freyung-Grafenau LK 99
NAE Perlesreut Freyung Freyung-Grafenau LK 33
Oberpfalz
AE Pionierkaserne Regensburg Regensburg KS 370
AE Bajuwarenkaserne Regensburg Regensburg KS 202
DP Landshuter Straße Regensburg Regensburg KS 0
DP Amberg Amberg Amberg KS 143
DP Schwandorf Schwandorf Schwandorf LK 331
DP Delphihalle Neumarkt Neumarkt in der Oberpfalz LK 244
NAE Turnhalle Wiesau Wiesau Tirschenreuth LK 84
NAE Mehrzweckhalle Am Langen Steg Weiden in der Oberpfalz Neustadt an der Waldnaab LK 163
NAE Nordgaukaserne Cham Cham LK 168
NAE Stützelvilla Windischeschenbach Neustadt an der Waldnaab LK 80
NAE Neuhaus Windischeschenbach Neustadt an der Waldnaab LK 73
NAE Turnhalle Clermont Ferrand Regensburg Regensburg KS 161
NAE Sporthalle Nord Regensburg Regensburg KS 160
NAE Bürgerstift St. Michael Regensburg Regensburg KS 190
NAE Turnhalle Realschule Sulzbach-Rosenberg Amberg-Sulzbach LK 115
NAE Sporthalle Obertraubling Obertraubling Regensburg LK 194
Oberfranken
ÜAE Wilhelm-Busch-Straße Bayreuth Bayreuth KS 87
ARE II Bamberg Bamberg Bamberg KS 1.116
DP Bernecker Straße Bayreuth Bayreuth KS 70
DP Ludwig-Thoma-Str. Bayreuth Bayreuth KS 50
DP Gasthof Quelle Bad Berneck Bayreuth LK 30
NAE Popp & Co. Bayreuth Bayreuth KS 222
NAE Turnhalle Kronach Kronach LK 48
NAE Forchheim Forchheim Forchheim LK 72
NAE Münchberg Münchberg Hof LK 95
NAE Turnhalle Lichtenfels Lichtenfels LK 99
NAE Turnhalle Coburg Coburg KS 102
NAE Kulmbach Kulmbach Kulmbach LK 98
NAE Coburg Land Coburg Land Coburg LK 0
NAE Wunsiedel Wunsiedel Wunsiedel im Fichtelgebirge LK 56
NAE Bamberg Land Bamberg Land Bamberg LK 0
NAE Turnhalle Hof Hof LK 11
Mittelfranken
ZAE Zirndorf Zirndorf Fürth LK 624
DP Beuthener Straße Nürnberg Nürnberg KS 21
DP Altes Schulhaus Ammerndorf Ammerndorf Fürth LK 23
DP Altenheim Galgenbühlstraße Lauf an der Pegnitz Nürnberger Land LK 172
DP Otto-Lilienthal-Kaserne Festbauten Roth Roth LK 400
DP Otto-Lilienthal-Kaserne Leichtbau-
hallen

Roth Roth LK 141

DP Bürogebäude Witschelstraße Nünberg Nürnberg KS 150
DP Altenheim Veitsbronn Veitsbrunn Fürth LK 59
DP Praktiker Baumarkt Zirndorf Nürnberger Land LK 135
DP Am Tower Nürnberg Nürnberg KS 125
DP Pinselfabrik Bechhofen Bechhofen Ansbach LK 39
DP Siemens Büro Leyher Straße Nürnberg Nürnberg KS 166
DP Möbel Höffner Fürth Fürth KS 381
DP BR-Gelände Wallensteinstraße Nürnberg Nürnberg KS 131
DP Straßenmeisterei Schwabach Schwabach KS 67
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Ort Landkreis � Belegung
NAE Rathenaustraße Erlangen Erlangen KS 237
NAE Deufol Tillystraße Nürnberg Nürnberg KS 563
NAE Altes deutsches Gymnasium Schwabach Schwabach KS 134
NAE Lagerhalle Untermichelbach Obermichelbach Fürth LK 154
NAE Möbelverkauf Pleinfeld Pleinfeld Weißenburg-Gunzenhausen LK 47
NAE Tennenlohe Erlangen Erlangen KS 138
NAE Offsetdruck Schwaig Schwaig Nürnberger Land LK 233
NAE Gasthaus Klosterhof Heilsbronn Ansbach LK 26
NAE Coca-Cola Logistikzentrum Herrieden Ansbach LK 15
NAE Seniorenheim Röthenbach Röthenbach an der Pegnitz Nürnberger Land LK 43
NAE Turnhalle Treuchtlingen Treuchtlingen Weißenburg-Gunzenhausen LK 38
NAE Turnhalle Schalkhausen Ansbach Ansbach KS 32
NAE Kapuzinerkloster Dinkelsbühl Ansbach LK 115
NAE Pizzeria Zum Koppen Dinkelsbühl Ansbach LK 22
NAE ehemalige Schule Weinberg Aurach Ansbach LK 30
NAE Supermarkt Wassertrüdingen Wassertrüdingen Ansbach LK 52
NAE Hotel Ente Wassertrüdingen Ansbach LK 46
NAE Rewe-Markt Scheinfeld Scheinfeld Neustadt an der Aisch-Bad  

Windsheim LK
57

NAE Schulzentrum Uffenheim Uffenheim Neustadt an der Aisch-Bad  
Windsheim LK

132

NAE Turnhalle Kiderlinstraße Fürth Fürth KS 180
NAE Praktiker Baumarkt Herzogenaurach Erlangen-Höchstadt LK 255
NAE ehem. Industriehalle Ludersheim Nürnberger Land LK 0
NAE ehem. Parkplatz Schwabach Schwabach KS 0
Unterfranken
AE Ledward-Barracks Schweinfurt Schweinfurt KS 928
DP Erlöserschwestern Würzburg Würzburg KS 95
DP GU Würzburg Würzburg Würzburg KS 146
DP Technikum Heuchelhof Würzburg Würzburg KS 100
DP Modul Aschaffenburg Aschaffenburg KS 24
DP Balthasar-Neumann-Kaserne Veitshöchheim Würzburg LK 261
DP Uni Hubland Würzburg Würzburg KS 284
DP PiÜbPi Nordheim Nordheim Kitzingen LK 19
DP Hammelburg Hammelburg Bad Kissingen LK 100
NAE Tennishalle Waldaschaff Aschaffenburg LK 114
NAE Kleiderfabrik Bad Kissingen Bad Kissingen LK 174
NAE Sporthalle Ost und West Haßfurt Haßberge LK 8
NAE Gebäude 12 ehem. Kaserne Ebern Haßberge LK 43
NAE Kirchweg Breitbrunn Haßberge LK 21
NAE Dorfstraße Ebelsbach-Steinbach Haßberge LK 19
NAE Am Sportfeld Sand am Main Haßberge LK 19
NAE Kirchgasse Wonfurt Haßberge LK 13
NAE Haßbergstraße Hofheim Eichelsdorf Haßberge LK 11
NAE Kirchgasse Hofheim Haßberge LK 16
NAE Obere Vorstadt Haßfurt Haßberge LK 46
NAE Innopark Kitzingen Kitzingen LK 252
NAE Brauereiinternat Arnstein Main-Spessart LK 200
NAE Hotel Atlantis Gemünden Main-Spessart LK 68
NAE Gewerbehalle Kleinheubach Miltenberg LK 153
NAE Möbelmarkt Neustadt an der Saale Rhön-Grabfeld LK 254
NAE Pfarrheim Werneck Schweinfurt LK 82
NAE Haus der Jugend Graukönigshofen Würzburg LK 62
NAE Palatium Ochsenfurt Würzburg LK 78
NAE Wolfskeelhalle Reichenberg Würzburg LK 62
NAE Tennishalle Kürnach Würzburg LK 57
NAE Erbighalle Aschaffenburg Aschaffenburg KS 64
NAE Maria-Juchacz-Haus Würzburg Würzburg KS 168
Schwaben
AE Alfred-Delp-Kaserne Donauwörth Donau-Ries LK 317
DP Zusamstraße Augsburg Augsburg KS 163
DP Berliner Allee Augsburg Augsburg KS 0
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Ort Landkreis � Belegung
DP Mühlmahdweg Augsburg Augsburg KS 0
DP Eichleitnerstraße Augsburg Augsburg KS 0
DP Kobelweg Augsburg Augsburg KS 151
DP Bad Wörishofen Bad Wörishofen Unterallgäu LK 78
DP PEP Günzburg Günzburg LK 0
DP Grüntenkaserne Sonthofen Oberallgäu LK 0
DP ehem. Hotel Wertingen Dillingen an der Donau LK 0
DP Allgäuerstraße Mindelheim Unterallgäu LK 0
NAE Lindau   Lindau LK 65

Unterbringung in Gemeinschaftsunterkünften – Stand: 22.01.2016
Ort Landkreis� Bewohner

Oberbayern
Gemeinschaftsunterkunft (GU) 
Bischofswiesen

Bischofswiesen Berchtesgadener Land LK 85

GU Dachau Dachau Dachau LK 123
GU Denkendorf Denkendorf Eichstätt LK 49
GU Engelsberg Engelsberg Traunstein LK 82
GU Freilassing I Freilassing Berchtesgadener Land LK 32
GU Freilassing II Freilassing Berchtesgadener Land LK 60
GU Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen LK 44
GU Gauting Gauting Starnberg LK 86
GU Germering I Germering Fürstenfeldbruck LK 52
GU Germering II Germering Fürstenfeldbruck LK 176
GU Grassau Grassau Traunstein LK 149
GU Höhenkirchen Höhenkirchen-Siegertsbrunn München LK 114
GU Inzell Inzell Traunstein LK 48
GU Miesbach Miesbach Miesbach LK 47
GU Mittenwald Mittenwald Garmisch-Partenkirchen LK 63
GU Mühldorf I Mühldorf Mühldorf a. Inn LK 65
GU Mühldorf II Mühldorf Mühldorf a. Inn LK 56
GU München München München KS 40
GU München München München KS 88
GU München München München KS 89
GU München München München KS 96
GU München München München KS 206
GU München München München KS 160
GU München München München KS 38
GU München München München KS 281
GU München München München KS 96
GU München München München KS 249
GU München München München KS 68
GU München München München KS 140
GU München München München KS 145
GU München München München KS 100
GU München München München KS 229
GU München München München KS 0
GU Neuburg Neuburg Neuburg-Schrobenhausen LK 478
GU Neuötting Neuötting Altötting LK 149
GU Piding Piding Berchtesgadener Land LK 47
GU Putzbrunn Putzbrunn München LK 63
GU Schönau am Königssee Schönau Berchtesgadener Land LK 83
GU Schongau I Schongau Weilheim-Schongau LK 42
GU Schongau II Schongau Weilheim-Schongau LK 38
GU Traunstein Traunstein Traunstein LK 3
GU Waldkraiburg Waldkraiburg Mühldorf a. Inn LK 111
Niederbayern
GU Bad Griesbach Bad Griesbach Passau LK 83
GU Böbrach Böbrach Regen LK 79
GU Bogen Bogen Straubing-Bogen LK 34
GU Breitenberg Breitenberg Passau LK 41
GU Eggenfelden Eggenfelden Rottal-Inn LK 70
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Ort Landkreis� Bewohner
GU Fürstenstein Fürstenstein Passau LK 106
GU Geisenhausen Geisenhausen Landshut LK 151
GU Grafenau Grafenau Freyung-Grafenau LK 180
GU Hartkirchen Pocking Passau LK 126
GU Hauzenberg Hauzenberg Passau LK 82
GU Landshut 4 Landshut Landshut KS 133
GU Mainburg Mainburg Kelheim LK 78
GU Mallersdorf Mallersdorf-Pfaffenberg Straubing-Bogen LK 114
GU Passau-Grubweg Passau Passau KS 65
GU Passau-Maria Ward Passau Passau KS 0
GU Passau-Rittsteig Passau Passau KS 71
GU Passau-Schalding Passau Passau KS 48
GU Plattling Plattling Deggendorf LK 70
GU Riedenburg Riedenburg Kelheim LK 71
GU Salzweg Salzweg Passau LK 92
GU Schöllnstein Iggensbach Deggendorf LK 94
GU Straubing Straubing Straubing KS 94
GU Thyrnau-Kellberg Thyrnau Passau LK 121
GU Vilshofen Vilshofen Passau LK 112
GU Wallersdorf Wallersdorf Dingolfing-Landau LK 81
TGU Eggenfelden Eggenfelden Rottal-Inn LK 72
TGU Landshut Landshut Landshut KS 16
TGU Landshut 4a Landshut Landshut KS 160
Oberpfalz
GU Amberg 01 Amberg Amberg KS 193
GU Bad Kötzting Kötzting Cham LK 147
GU Cham 01 Cham Cham LK 23
GU Eschenbach Eschenbach Neustadt a. d. Waldnaab LK 56
GU Neunburg v. Wald Neunburg vorm Wald Schwandorf LK 136
GU Parsberg Parsberg Neumarkt i. d. OPf. LK 66
GU Regensburg 11 Regensburg Regensburg KS 200
GU Regensburg 13 Regensburg Regensburg KS 54
GU Regensburg 16 Regensburg Regensburg KS 0
GU Teublitz Teublitz Schwandorf LK 144
GU Tirschenreuth Tirschenreuth Tirschenreuth LK 120
GU Weiden Weiden Weiden i. d. OPf. KS 116
TGU Altenstadt/Waldnaab Altenstadt Neustadt a. d. Waldnaab LK 31
TGU Amberg 01 Amberg Amberg KS 22
TGU Amberg 02 Amberg Amberg KS 14
TGU Amberg-Gailoh Amberg Amberg KS 22
TGU Arnschwang Arnschwang Cham LK 30
TGU Burgweinting Regensburg Regensburg KS 4
TGU Cham 02 Cham Cham LK 21
TGU Cham 03 Cham Cham LK 16
TGU Cham 04 Cham Cham LK 54
TGU Cham 05 Cham Cham LK 14
TGU Dachelhofen Schwandorf Schwandorf LK 61
TGU Eschlkam Eschlkam Cham LK 32
TGU Furth im Wald 02 Furth im Wald Cham LK 0
TGU Hohenfels Hohenfels Neumarkt i. d. OPf. LK 43
TGU Mähring Mähring Tirschenreuth LK 0
TGU Pfreimd Pfreimd Schwandorf LK 56
TGU Regensburg 12 Regensburg Regensburg KS 57
TGU Regensburg 14 Regensburg Regensburg KS 24
TGU Regensburg 15 Regensburg Regensburg KS 16
TGU Tanzfleck Freihung Amberg-Sulzbach LK 45
TGU Tegernheim Tegernheim Regensburg LK 13
TGU Vilseck Vilseck Amberg-Sulzbach LK 89
TGU Vilseck-Schlicht Vilseck Amberg-Sulzbach LK 17
TGU Waldau Vohenstrauß Neustadt a. d. Waldnaab LK 30
TGU Waldsassen Waldsassen Tirschenreuth LK 65
TGU Weiden 01 Weiden Weiden i. d. OPf. KS 34
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Ort Landkreis � Bewohner
TGU Weiden 02 Weiden Weiden i. d. OPf. KS 15
TGU Weiden 03 Weiden Weiden i. d. OPf. KS 12
TGU Windischbergerdorf Cham Cham LK 43
Oberfranken
GU Marktredwitz/ Brand Marktredwitz Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 0
GU Arzberg Arzberg Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 96
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 50
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 125
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 46
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 38
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 91
GU Bayreuth Bayreuth Bayreuth KS 154
GU Bayreuth Bayreuth Bayreuth KS 33
GU Bayreuth bettenführende RASt Bayreuth Bayreuth KS 0
GU Coburg Coburg Coburg KS 52
GU Coburg Coburg Coburg KS 45
GU Coburg Coburg Coburg KS 69
GU Coburg Coburg Coburg KS 36
GU Ebersdorf Ebersdorf Coburg LK 64
GU Forchheim Forchheim Forchheim LK 85
GU Helmbrechts Helmbrechts Hof LK 47
GU Hof Hof Hof KS 221
GU Kronach Kronach Kronach LK 38
GU Kulmbach Kulmbach Kulmbach LK 34
GU Kulmbach Kulmbach Kulmbach LK 33
GU Lichtenfels Lichtenfels Lichtenfels LK 46
GU Mainleus Mainleus Kulmbach LK 75
GU Marktredwitz OT Brand Marktredwitz Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 0
GU Münchberg Münchberg Hof LK 39
GU Nagel Nagel Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 49
GU Neuenmarkt Neuenmarkt Kulmbach LK 51
GU Rehau Rehau Hof LK 61
GU Selb Selb Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 31
GU Selb II Selb Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 72
GU Weidenberg Weidenberg Bayreuth LK 27
GU Weismain Weismain Lichtenfels LK 126
GU Weismain II Weismain Lichtenfels LK 91
GU Wunsiedel Wunsiedel Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 35
Mittelfranken
GU Ansbach Ansbach Ansbach KS 61
GU Ansbach Ansbach Ansbach KS 29
GU Ansbach Ansbach Ansbach KS 117
GU Burghaslach Burghaslach Neustadt a. d. Aisch-Bad Winds-

heim LK
0

GU Dietenhofen/Hans-Sachs Dietenhofen Ansbach LK 51
GU Dietenhofen/Kopernikus Dietenhofen Ansbach LK 98
GU Erlangen Erlangen Erlangen KS 20
GU Erlangen Erlangen Erlangen KS 100
GU Feucht Feucht Nürnberger Land LK 63
GU Fürth Fürth Fürth KS 116
GU Fürth Fürth Fürth KS 222
GU Fürth Fürth Fürth KS 202
GU Fürth Fürth Fürth KS 30
GU Gräfensteinberg Haundorf Weißenburg-Gunzenhausen LK 32
GU Gunzenhausen Gunzenhausen Weißenburg-Gunzenhausen LK 36
GU Heidenheim Heidenheim Weißenburg-Gunzenhausen LK 79
GU Heidenheim Heidenheim Weißenburg-Gunzenhausen LK 88
GU Höchstadt a. d. Aisch Höchstadt a. d. Aisch Erlangen-Höchstadt LK 131
GU Lauf Lauf Nürnberger Land LK 79
GU Neuhaus a. d. Pegnitz Neuhaus a. d. Pegnitz Nürnberger Land LK 38
GU Neustadt Neustadt Neustadt a. d. Aisch-Bad Winds-

heim LK
46
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Ort Landkreis � Bewohner
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 46
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 86
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 71
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 28
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 90
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 62
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 193
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 170
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 29
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 87
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 174
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 161
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 226
GU Pappenheim Pappenheim Weißenburg-Gunzenhausen LK 28
GU Roth Roth Roth LK 56
GU Roth Roth Roth LK 45
GU Roth Roth Roth LK 84
GU Sachsen b. Ansbach Sachsen b. Ansbach Ansbach LK 24
GU Schwabach Schwabach Schwabach KS 32
GU Schopfloch Schopfloch Ansbach LK 110
GU Schwabach Schwabach Schwabach KS 36
GU Treuchtlingen Treuchtlingen Weißenburg-Gunzenhausen LK 23
GU Treuchtlingen Treuchtlingen Weißenburg-Gunzenhausen LK 49
GU Uffenheim Uffenheim Neustadt a. d. Aisch-Bad Winds-

heim LK
21

GU Vorra Vorra Nürnberger Land LK 18
GU Wassertrüdingen Wassertrüdingen Ansbach LK 19
GU Weißenburg i. Bay. Weißenburg i. Bay. Weißenburg-Gunzenhausen LK 77
GU Windsbach Windsbach Ansbach LK 32
GU Windsbach Windsbach Ansbach LK 37
TGU Bechhofen Bechhofen Ansbach LK 25
TGU Ipsheim Ipsheim Neustadt a. d. Aisch-Bad Winds-

heim LK
6

Unterfranken
GU Aschaffenburg I Aschaffenburg Aschaffenburg KS 374
GU Bad Brückenau-Volkers Bad Brückenau Bad Kissingen LK 80
GU Eltmann Eltmann Haßberge LK 44
GU Geldersheim/Conn Barracks Geldersheim Schweinfurt LK 175
GU Kitzingen/Corlette Circle Kitzingen Kitzingen LK 146
GU Mellrichstadt Mellrichstadt Rhön-Grabfeld LK 8
GU Münnerstadt Münnerstadt Bad Kissingen LK 60
GU Schweinfurt I Schweinfurt Schweinfurt KS 78
GU Schweinfurt III Schweinfurt Schweinfurt KS 47
GU Wörth Wörth Miltenberg LK 21
GU Würzburg I Würzburg Würzburg KS 442
TGU Amorbach Amorbach Miltenberg LK 19
TGU Aub Aub Würzburg LK 95
TGU Bad Bocklet Bad Bocklet Bad Kissingen LK 39
TGU Bad Kissingen Bad Kissingen Bad Kissingen LK 67
TGU Bad Königshofen Bad Königshofen i. Grabfeld Rhön-Grabfeld LK 77
TGU Bad Neustadt Bad Neustadt a. d. Saale Rhön-Grabfeld LK 36
TGU Ebern I Ebern Haßberge LK 80
TGU Ebern II Ebern Haßberge LK 16
TGU Eltmann Eltmann Haßberge LK 10
TGU Fladungen Fladungen Rhön-Grabfeld LK 32
TGU Gänheim Arnstein Main-Spessart LK 48
TGU Gemünden Gemünden Main-Spessart LK 54
TGU Giebelstadt Giebelstadt Würzburg LK 37
TGU Gochsheim Gochsheim Schweinfurt LK 49
TGU Goldbach Goldbach Aschaffenburg LK 49
TGU Hammelburg Hammelburg Bad Kissingen LK 79
TGU Kitzingen Kitzingen Kitzingen LK 57
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Ort Landkreis � Bewohner
TGU Kleinlangheim Kleinlangheim Kitzingen LK 76
TGU Lohr am Main Lohr Main-Spessart LK 0
TGU Mespelbrunn Mespelbrunn Aschaffenburg LK 49
TGU Miltenberg Miltenberg Miltenberg LK 40
TGU Münnerstadt Münnerstadt Bad Kissingen LK 37
TGU Ochsenfurt Ochsenfurt Würzburg LK 25
TGU Oerlenbach-Ebenhausen Oerlenbach-Ebenhausen Bad Kissingen LK 55
TGU Röthlein II Röthlein Schweinfurt LK 43
TGU Schweinfurt II Schweinfurt Schweinfurt KS 48
TGU Zeil Zeil Haßberge LK 109
Schwaben
GU Aichach Aichach Aichach-Friedberg LK 22
GU Aichach Aichach Aichach-Friedberg LK 28
GU Aichach Aichach–Unterwittelsbach Aichach-Friedberg LK 64
GU Asbach-Bäumenheim Asbach-Bäumenheim Donau-Ries LK 40
GU Augsburg Augsburg Augsburg KS 116
GU Augsburg VIII Augsburg Augsburg KS 102
GU Augsburg X Augsburg Augsburg KS 201
GU Augsburg XI Augsburg Augsburg KS 114
GU Augsburg XIII Augsburg Augsburg KS 49
GU Augsburg XIV Augsburg Augsburg KS 80
GU Augsburg XV Augsburg Augsburg KS 53
GU Augsburg XVI Augsburg Augsburg KS 117
GU Bad Wörishofen Bad Wörishofen Unterallgäu LK 65
GU Donauwörth Donauwörth Donau-Ries LK 33
GU Edelstetten Neuburg a. d. Kammel-Edelstetten Günzburg LK 30
GU Ettringen - Siebnach Ettringen-Siebnach Unterallgäu LK 32
GU Friedberg Friedberg Aichach-Friedberg LK 33
GU Gablingen Gablingen Augsburg LK 59
GU Gersthofen Gersthofen Augsburg LK 30
GU Gersthofen Gersthofen Augsburg LK 54
GU Günzburg Günzburg Günzburg LK 42
GU Höchstädt Höchstädt Dillingen a. d. Donau LK 50
GU Immenstadt Immenstadt i. Allgäu Oberallgäu LK 38
GU Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren KS 92
GU Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren KS 36
GU Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) KS 53
GU Kempten (Allgäu) Kempten Kempten (Allgäu) KS 148
GU Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) KS 62
GU Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) KS 123
GU Kloster Maihingen Maihingen Donau-Ries LK 42
GU Königsbrunn Königsbrunn Augsburg LK 54
GU Königsbrunn Königsbrunn Augsburg LK 8
GU Kötz Kötz Günzburg LK 27
GU Langenneufnach Langenneufnach Augsburg LK 25
GU Lauingen Lauingen Dillingen a. d. Donau LK 36
GU Leipheim Leipheim Günzburg LK 68
GU Lindau Lindau Lindau (Bodensee) LK 76
GU Markt Wald Markt Wald Unterallgäu LK 38
GU Meitingen Meitingen Augsburg LK 48
GU Memmingen Memmingen Memmingen KS 33
GU Memmingen Memmingen Memmingen KS 57
GU Memmingen Memmingen Memmingen KS 18
GU Memmingerberg Memmingerberg Unterallgäu LK 109
GU Mindelheim Mindelheim Unterallgäu LK 106
GU Neu-Ulm Neu-Ulm Neu-Ulm LK 60
GU Neu-Ulm Neu-Ulm Neu-Ulm LK 53
GU Nördlingen Nördlingen Donau-Ries LK 73
GU Oettingen Oettingen i. Bayern Donau-Ries LK 50
GU Rieden Rieden Ostallgäu LK 62
GU Scheidegg Scheidegg Lindau (Bodensee) LK 24
GU Schwabmünchen Schwabmünchen Augsburg LK 51
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Ort Landkreis � Bewohner
GU Schwabmünchen Schwabmünchen Augsburg LK 21
GU Senden Senden Neu-Ulm LK 44
GU Sonthofen Sonthofen Oberallgäu LK 30
GU Waltenhofen Waltenhofen Oberallgäu LK 21
GU Zusamaltheim Zusamaltheim Dillingen a. d. Donau LK 39

Landkreis� Bewohner
Oberbayern

Altötting LK 818
Bad Tölz-Wolfratshausen LK 935
Berchtesgadener Land LK 452
Dachau LK 292
Ebersberg LK 840
Eichstätt LK 671
Erding LK 755
Freising LK 1120
Fürstenfeldbruck LK 903
Garmisch-Partenkirchen LK 698
Ingolstadt KS 573
Landsberg a. Lech LK 804
Miesbach LK 503
Mühldorf a. Inn LK 595
München KS 875
München LK 1631
Neuburg-Schrobenhausen LK 18
Pfaffenhofen a. d. Ilm LK 876
Rosenheim KS 343
Rosenheim LK 1407
Starnberg LK 862
Traunstein LK 360
Weilheim-Schongau LK 763

Niederbayern
Dingolfing-Landau LK 634
Freyung-Grafenau LK 221
Kelheim LK 882
Landshut KS 41
Landshut LK 1098
Passau LK 860
Regen LK 655
Rottal-Inn LK 991
Straubing KS 234
Straubing-Bogen LK 801

Oberpfalz
Amberg KS 83
Amberg-Sulzbach LK 640
Cham LK 498
Neumarkt i. d. OPf. LK 838
Neustadt a. d. Waldnaab LK 600
Regensburg KS 2
Regensburg LK 1175
Schwandorf LK 961
Tirschenreuth LK 314
Weiden i. d. OPf. KS 93

Oberfranken
Bamberg KS 331
Bamberg LK 809
Bayreuth KS 166
Bayreuth LK 518

Landkreis� Bewohner
Coburg KS 251
Coburg LK 450
Forchheim LK 675
Hof KS 249
Hof LK 562
Kronach LK 358
Kulmbach LK 325
Lichtenfels LK 248
Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 337

Mittelfranken
Ansbach KS 261
Ansbach LK 1016
Erlangen KS 596
Erlangen-Höchstadt LK 1126
Fürth KS 470
Neustadt a. d. Aisch-Bad Winds-
heim LK

933

Nürnberg KS 2920
Nürnberger Land LK 1054
Roth LK 821
Schwabach KS 342
Weißenburg-Gunzenhausen LK 392

Unterfranken
Aschaffenburg KS 453
Aschaffenburg LK 1301
Bad Kissingen LK 545
Haßberge LK 604
Kitzingen LK 531
Main-Spessart LK 624
Miltenberg LK 852
Rhön-Grabfeld LK 418
Schweinfurt KS 7
Schweinfurt LK 789
Würzburg KS 122
Würzburg LK 747

Schwaben
Aichach-Friedberg LK 625
Augsburg KS 845
Augsburg LK 1607
Dillingen a. d. Donau LK 587
Donau-Ries LK 618
Günzburg LK 803
Kaufbeuren KS 340
Kempten (Allgäu) KS 195
Lindau (Bodensee) LK 299
Memmingen KS 349
Neu-Ulm LK 1349
Oberallgäu LK 1174
Ostallgäu LK 1154
Unterallgäu LK 995

Unterbringung durch die Kreisverwaltungsbehörden – Stand: 31.12.2015
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Landkreis� Bewohner
Oberbayern

Altötting LK 77
Bad Tölz-Wolfratshausen LK 69
Berchtesgadener Land LK 28
Dachau LK 152
Ebersberg LK 97
Eichstätt LK 25
Erding LK 70
Freising LK 136
Fürstenfeldbruck LK 156
Garmisch-Partenkirchen LK 39
Ingolstadt KS 81
Landsberg a. Lech LK 40
Miesbach LK 26
Mühldorf a. Inn LK 77
München KS 4139
München LK 181
Neuburg-Schrobenhausen LK 203
Pfaffenhofen a. d. Ilm LK 57
Rosenheim KS 115
Rosenheim LK 111
Starnberg LK 63
Traunstein LK 120
Weilheim-Schongau LK 79

Niederbayern
Deggendorf LK 92
Dingolfing-Landau LK 82
Freyung-Grafenau LK 94
Kelheim LK 67
Landshut KS 114
Landshut LK 96
Passau KS 115
Passau LK 138
Regen LK 42
Rottal-Inn LK 141
Straubing KS 71
Straubing-Bogen LK 61

Oberpfalz
Amberg KS 86
Amberg-Sulzbach LK 34
Cham LK 79
Neumarkt i. d. OPf. LK 51
Neustadt a. d. Waldnaab LK 74
Regensburg KS 315
Regensburg LK 64
Schwandorf LK 102
Tirschenreuth LK 32
Weiden i. d. OPf. KS 140

Oberfranken
Bamberg KS 58
Bamberg LK 5
Bayreuth KS 122

Landkreis� Bewohner
Bayreuth LK 13
Coburg KS 31
Coburg LK 21
Forchheim LK 75
Hof KS 137
Hof LK 11
Kronach LK 29
Kulmbach LK 49
Lichtenfels LK 14
Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 13

Mittelfranken
Ansbach KS 52
Ansbach LK 88
Erlangen KS 135
Erlangen-Höchstadt LK 89
Fürth KS 267
Fürth LK 42
Neustadt a. d. Aisch-Bad Winds-
heim LK

38

Nürnberg KS 1876
Nürnberger Land LK 101
Roth LK 42
Schwabach KS 73
Weißenburg-Gunzenhausen LK 56

Unterfranken
Aschaffenburg KS 101
Aschaffenburg LK 72
Bad Kissingen LK 70
Haßberge LK 76
Kitzingen LK 62
Main-Spessart LK 42
Miltenberg LK 48
Rhön-Grabfeld LK 89
Schweinfurt KS 158
Schweinfurt LK 97
Würzburg KS 244
Würzburg LK 88

Schwaben
Aichach-Friedberg LK 50
Augsburg KS 509
Augsburg LK 110
Dillingen a. d. Donau LK 67
Donau-Ries LK 83
Günzburg LK 58
Kaufbeuren KS 56
Kempten (Allgäu) KS 71
Lindau (Bodensee) LK 62
Memmingen KS 26
Neu-Ulm LK 55
Oberallgäu LK 78
Ostallgäu LK 49
Unterallgäu LK 34

Unterbringung in Privatwohnungen – Stand: 31.12.2015
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3. 	Wie viele Plätze zur Flüchtlingsunterbringung stan-
den zum letzten verfügbaren Stichtag in welchen Not-
unterkünften in den einzelnen Landkreisen und kreis-
freien Städten zur Verfügung (bitte nach Gemeinden, 
Landkreisen, kreisfreien Städten, Bezirken und Un-
terkunftsformen auflisten)?

4.	Wie viele Flüchtlinge und Asylbewerber waren tat-
sächlich zum letzten verfügbaren Stichtag in Not-
unterkünften untergebracht (bitte nach Gemeinden, 
Landkreisen, kreisfreien Städten, Bezirken und Un-
terkunftsformen auflisten)?

Siehe Vorbemerkung und Antwort zu Frage 2.

5.	Wie war das Verhältnis von Belegung und zur Ver-
fügung stehenden Plätzen für Asylbewerber und 
Flüchtlinge zum letzten verfügbaren Stichtag (bitte 
nach Gemeinden, Landkreisen, kreisfreien Städten, 
Bezirken und Unterkunftsformen auflisten)?

Wie bei Frage 1 erläutert, liegen der Staatsregierung hin-
sichtlich der in den Unterkünften der Kreisverwaltungsbe-
hörden sowie in Privatwohnungen zur Verfügung stehenden 
Kapazitäten keine Angaben vor. Insoweit kann für diese Un-
terbringungsformen auch kein Verhältnis von Belegung und 
zur Verfügung stehenden Plätzen angegeben werden.

Unterbringung in Aufnahmeeinrichtungen (AE), Übergangsaufnahmeeinrichtungen (ÜAE), Aufnahme- und Rückfüh-
rungseinrichtungen (ARE), Dependancen (DP) und Notaufnahmeeinrichtungen (NAE) – Stand: 21.01.2016

Ort Landkreis� Verhältnis
Oberbayern
AE Bayern-Kaserne München München KS 93,03%
ARE I Max-Immelmann-Kaserne Manching Pfaffenhofen an der Ilm LK 106,29%
ARE I DP Manchinger Straße Ingolstadt Ingolstadt KS 53,27%
ARE I DP Marie-Curie-Straße Ingolstadt Ingolstadt KS 66,00%
DP Funk-Kaserne München München KS 37,84%
DP St. Veit München München KS 69,29%
DP McGraw-Kaserne München München KS 70,06%
DP Am Moosfeld München München KS 70,57%
DP FFB Fliegerhorst Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck LK 61,91%
DP Maria-Ward-Schule Eichstätt Eichstätt LK 64,88%
DP BFZ-Peters Waldkraiburg Mühldorf am Inn LK 90,22%
DP Neubiberg Neubiberg München LK 0,00%
NAE Tubeufstraße München München KS 68,67%
NAE Dornach München München LK 88,67%
NAE Richelstraße München München KS 0,00%
NAE Turnhalle Neuötting Altötting LK 98,00%
NAE Abrams-Barracks Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen LK 76,97%
NAE Turnhalle Miesbach Miesbach LK 65,67%
NAE Hallenbad Ingolstadt Ingolstadt KS 31,67%
NAE Reiser Klinik Ingolstadt Ingolstadt KS 77,50%
NAE Pfaffenhofen Pfaffenhofen Pfaffenhofen an der Ilm LK 64,67%
NAE Turnhalle Landsberg am Lech Landsberg am Lech LK 0,00%
NAE Turnhalle Eichstätt Eichstätt LK 55,00%
NAE Lassigny Kaserne Neuburg an der Donau Neuburg-Schrobenhausen LK 90,00%
NAE Turnhalle Moosburg Freising LK 24,14%
NAE Vaterstetten Vaterstetten Ebersberg LK 76,50%
NAE Bad Tölz Bad Tölz Bad Tölz-Wolfratshausen LK 11,33%
NAE Geretsried Geretsried Bad Tölz-Wolfratshausen LK 86,00%
NAE Bad Aibling Bad Aibling Rosenheim LK 0,00%
NAE Gilching Gilching Starnberg LK 54,68%
NAE Traunreut Traunreut Traunstein LK 30,67%
NAE Penzberg Penzberg Weilheim-Schongau LK 90,97%
NAE Dachau Dachau Dachau LK 98,21%
Niederbayern      
AE Deggendorf Deggendorf Deggendorf LK 28,32%
AE Deggendorf Transit Deggendorf LK 56,53%
DP Ehem. Klinik Wolfenstein Freyung Freyung-Grafenau LK 82,08%
DP Sporthotel Heidelberg Neuschönau Freyung-Grafenau LK 105,00%
NAE Osterhofen Osterhofen Deggendorf LK 0,00%
NAE Metten Metten Deggendorf LK 92,78%
NAE Bogen Bogen Straubing-Bogen LK 87,00%
NAE Zwiesel Zwiesel Regen LK 74,29%
NAE Lagerhalle Eggenfelden Rottal-Inn LK 68,00%
NAE Tennishalle Ergolding Landshut LK 83,50%
NAE Kelheim Kelheim Kelheim LK 0,00%
NAE Landau Landau Dingolfing-Landau LK 51,00%
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Ort Landkreis� Verhältnis
NAE Alte Wäscherei Klinikum Landshut Landshut KS 42,34%
NAE Mainburg Mainburg Kelheim LK 66,00%
NAE Passau Passau Passau KS 62,67%
NAE Pleinting Vilshofen Passau LK 72,12%
NAE Regenhütte Bayerisch Eisenstein Regen LK 31,00%
NAE Röhrnbach Schulturnhalle Freyung Freyung-Grafenau LK 35,00%
NAE Ruhmannsfelden Ruhmannsfelden Regen LK 105,00%
NAE Messehalle Straubing Straubing KS 86,33%
NAE Thumansbang Thumansbang Freyung-Grafenau LK 78,00%
NAE Langdorf Langdorf Regen LK 72,00%
NAE Viechtach Viechtach Regen LK 84,25%
NAE Hengersberg Hengersberg Deggendorf LK 58,33%
NAE Grafenau Grafeneu Freyung-Grafenau LK 99,00%
NAE Perlesreut Freyung Freyung-Grafenau LK 66,00%
Oberpfalz     0,00%
AE Pionierkaserne Regensburg Regensburg KS 61,67%
AE Bajuwarenkaserne Regensburg Regensburg KS 101,00%
DP Landshuter Straße Regensburg Regensburg KS 0,00%
DP Amberg Amberg Amberg KS 77,30%
DP Schwandorf Schwandorf Schwandorf LK 94,57%
DP Delphihalle Neumarkt Neumarkt in der Oberpfalz LK 69,71%
NAE Turnhalle Wiesau Wiesau Tirschenreuth LK 42,00%
NAE Mehrzweckhalle Am Langen Steg Weiden in der Oberpfalz Neustadt an der Waldnaab LK 81,50%
NAE Nordgaukaserne Cham Cham LK 84,00%
NAE Stützelvilla Windischeschenbach Neustadt an der Waldnaab LK 100,00%
NAE Neuhaus Windischeschenbach Neustadt an der Waldnaab LK 91,25%
NAE Turnhalle Clermont Ferrand Regensburg Regensburg KS 80,50%
NAE Sporthalle Nord Regensburg Regensburg KS 80,00%
NAE Bürgerstift St. Michael Regensburg Regensburg KS 90,91%
NAE Turnhalle Realschule Sulzbach-Rosenberg Amberg-Sulzbach LK 57,50%
NAE Sporthalle Obertraubling Obertraubling Regensburg LK 97,00%
Oberfranken      
ÜAE Wilhelm-Busch-Straße Bayreuth Bayreuth KS 34,80%
ARE II Bamberg Bamberg Bamberg KS 79,71%
DP Bernecker Straße Bayreuth Bayreuth KS 32,56%
DP Ludwig-Thoma-Str. Bayreuth Bayreuth KS 100,00%
DP Gasthof Quelle Bad Berneck Bayreuth LK 37,50%
NAE Popp & Co. Bayreuth Bayreuth KS 74,00%
NAE Turnhalle Kronach Kronach LK 24,00%
NAE Forchheim Forchheim Forchheim LK 36,00%
NAE Münchberg Münchberg Hof LK 63,33%
NAE Turnhalle Lichtenfels Lichtenfels LK 66,00%
NAE Turnhalle Coburg Coburg KS 51,00%
NAE Kulmbach Kulmbach Kulmbach LK 49,00%
NAE Coburg Land Coburg Land Coburg LK 0,00%
NAE Wunsiedel Wunsiedel Wunsiedel im Fichtelgebirge LK 56,00%
NAE Bamberg Land Bamberg Land Bamberg LK 0,00%
NAE Turnhalle Hof Hof LK 11,00%
Mittelfranken  
ZAE Zirndorf Zirndorf Fürth LK 96,00%
DP Beuthener Straße Nürnberg Nürnberg KS 21,00%
DP Altes Schulhaus Ammerndorf Ammerndorf Fürth LK 32,86%
DP Altenheim Galgenbühlstraße Lauf an der Pegnitz Nürnberger Land LK 57,33%
DP Otto-Lilienthal-Kaserne Festbauten Roth Roth LK 100,00%
DP Otto-Lilienthal-Kaserne 
Leichtbauhallen

Roth Roth LK 18,80%

DP Bürogebäude Witschelstraße Nürnberg Nürnberg KS 83,33%
DP Altenheim Veitsbronn Veitsbrunn Fürth LK 39,33%
DP Praktiker Baumarkt Zirndorf Nürnberger Land LK 20,77%
DP Am Tower Nürnberg Nürnberg KS 74,40%
DP Pinselfabrik Bechhofen Bechhofen Ansbach LK 23,64%
DP Siemens Büro Leyher Straße Nürnberg Nürnberg KS 66,40%
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DP Möbel Höffner Fürth Fürth KS 76,20%
DP BR-Gelände Wallensteinstraße Nürnberg Nürnberg KS 52,40%
DP Straßenmeisterei Schwabach Schwabach KS 29,13%
NAE Rathenaustraße Erlangen Erlangen KS 47,40%
NAE Deufol Tillystraße Nürnberg Nürnberg KS 80,43%
NAE Altes deutsches Gymnasium Schwabach Schwabach KS 67,00%
NAE Lagerhalle Untermichelbach Obermichelbach Fürth LK 77,00%
NAE Möbelverkauf Pleinfeld Pleinfeld Weißenburg-Gunzenhausen LK 31,33%
NAE Tennenlohe Erlangen Erlangen KS 55,20%
NAE Offsetdruck Schwaig Schwaig Nürnberger Land LK 46,60%
NAE Gasthaus Klosterhof Heilsbronn Ansbach LK 89,66%
NAE Coca-Cola Logistikzentrum Herrieden Ansbach LK 10,00%
NAE Seniorenheim Röthenbach Röthenbach an der Pegnitz Nürnberger Land LK 43,00%
NAE Turnhalle Treuchtlingen Treuchtlingen Weißenburg-Gunzenhausen LK 31,67%
NAE Turnhalle Schalkhausen Ansbach Ansbach KS 45,71%
NAE Kapuzinerkloster Dinkelsbühl Ansbach LK 72,78%
NAE Pizzeria Zum Koppen Dinkelsbühl Ansbach LK 95,65%
NAE ehemalige Schule Weinberg Aurach Ansbach LK 50,00%
NAE Supermarkt Wassertrüdingen Wassertrüdingen Ansbach LK 52,00%
NAE Hotel Ente Wassertrüdingen Ansbach LK 77,97%
NAE Rewe-Markt Scheinfeld Scheinfeld Neustadt an der Aisch-Bad 

Windsheim LK
22,80%

NAE Schulzentrum Uffenheim Uffenheim Neustadt an der Aisch-Bad 
Windsheim LK

69,47%

NAE Turnhalle Kiderlinstraße Fürth Fürth KS 90,00%
NAE Praktiker Baumarkt Herzogenaurach Erlangen-Höchstadt LK 55,43%
NAE ehem. Industriehalle Ludersheim Nürnberger Land LK 0,00%
NAE ehem. Parkplatz Schwabach Schwabach KS 0,00%
Unterfranken      
AE Ledward-Barracks Schweinfurt Schweinfurt KS 63,74%
DP Erlöserschwestern Würzburg Würzburg KS 98,96%
DP GU Würzburg Würzburg Würzburg KS 97,33%
DP Technikum Heuchelhof Würzburg Würzburg KS 66,67%
DP Modul Aschaffenburg Aschaffenburg KS 25,00%
DP Balthasar-Neumann-Kaserne Veitshöchheim Würzburg LK 58,00%
DP Uni Hubland Würzburg Würzburg KS 94,67%
DP PiÜbPi Nordheim Nordheim Kitzingen LK 12,67%
DP Hammelburg Hammelburg Bad Kissingen LK 40,00%
NAE Tennishalle Waldaschaff Aschaffenburg LK 38,00%
NAE Kleiderfabrik Bad Kissingen Bad Kissingen LK 58,00%
NAE Sporthalle Ost und West Haßfurt Haßberge LK 16,33%
NAE Gebäude 12 ehem. Kaserne Ebern Haßberge LK 84,31%
NAE Kirchweg Breitbrunn Haßberge LK 70,00%
NAE Dorfstraße Ebelsbach-Steinbach Haßberge LK 95,00%
NAE Am Sportfeld Sand am Main Haßberge LK 95,00%
NAE Kirchgasse Wonfurt Haßberge LK 86,67%
NAE Haßbergstraße Hofheim Eichelsdorf Haßberge LK 73,33%
NAE Kirchgasse Hofheim Haßberge LK 106,67%
NAE Obere Vorstadt Haßfurt Haßberge LK 102,22%
NAE Innopark Kitzingen Kitzingen LK 86,90%
NAE Brauereiinternat Arnstein Main-Spessart LK 100,00%
NAE Hotel Atlantis Gemünden Main-Spessart LK 68,00%
NAE Gewerbehalle Kleinheubach Miltenberg LK 51,00%
NAE Möbelmarkt Neustadt an der Saale Rhön-Grabfeld LK 84,67%
NAE Pfarrheim Werneck Schweinfurt LK 82,00%
NAE Haus der Jugend Graukönigshofen Würzburg LK 103,33%
NAE Palatium Ochsenfurt Würzburg LK 97,50%
NAE Wolfskeelhalle Reichenberg Würzburg LK 77,50%
NAE Tennishalle Kürnach Würzburg LK 71,25%
NAE Erbighalle Aschaffenburg Aschaffenburg KS 32,00%
NAE Maria-Juchacz-Haus Würzburg Würzburg KS 84,00%
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Schwaben      
AE Alfred-Delp-Kaserne Donauwörth Donau-Ries LK 42,27%
DP Zusamstraße Augsburg Augsburg KS 46,57%
DP Berliner Allee Augsburg Augsburg KS 0,00%
DP Mühlmahdweg Augsburg Augsburg KS 0,00%
DP Eichleitnerstraße Augsburg Augsburg KS 0,00%
DP Kobelweg Augsburg Augsburg KS 60,40%
DP Bad Wörishofen Bad Wörishofen Unterallgäu LK 19,50%
DP PEP Günzburg Günzburg LK 0,00%
DP Grüntenkaserne Sonthofen Oberallgäu LK 0,00%
DP ehem. Hotel Wertingen Dillingen an der Donau LK 0,00%
DP Allgäuerstraße Mindelheim Unterallgäu LK 0,00%
NAE Lindau   Lindau LK 43,33%

Unterbringung in Gemeinschaftsunterkünften – Stand: 22.01.2016
Ort Landkreis� Verhältnis

Oberbayern
GU Bischofswiesen Bischofswiesen Berchtesgadener Land LK 104,94
GU Denkendorf Denkendorf Eichstätt LK 104,26
GU Engelsberg Engelsberg Traunstein LK 105,13
GU Freilassing I Freilassing Berchtesgadener Land LK 88,89
GU Freilassing II Freilassing Berchtesgadener Land LK 98,36
GU Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen LK 95,65
GU Gauting Gauting Starnberg LK 97,73
GU Germering I Germering Fürstenfeldbruck LK 88,14
GU Germering II Germering Fürstenfeldbruck LK 98,88
GU Grassau Grassau Traunstein LK 98,68
GU Höhenkirchen Höhenkirchen-Siegertsbrunn München LK 100,00
GU Inzell Inzell Traunstein LK 94,12
GU Miesbach Miesbach Miesbach LK 102,17
GU Mittenwald Mittenwald Garmisch-Partenkirchen LK 98,44
GU Mühldorf I Mühldorf Mühldorf a.Inn LK 100,00
GU Mühldorf II Mühldorf Mühldorf a.Inn LK 74,67
GU München München München KS 88,89
GU München München München KS 34,11
GU München München München KS 125,35
GU München München München KS 96,97
GU München München München KS 101,98
GU München München München KS 98,16
GU München München München KS 88,37
GU München München München KS 93,05
GU München München München KS 94,12
GU München München München KS 98,81
GU München München München KS 66,67
GU München München München KS 90,32
GU München München München KS 93,55
GU München München München KS 92,59
GU München München München KS 98,28
GU München München München KS 0,00
GU Neuburg Neuburg Neuburg-Schrobenhausen LK 96,37
GU Neuötting Neuötting Altötting LK 104,93
GU Piding Piding Berchtesgadener Land LK 100,00
GU Putzbrunn Putzbrunn München LK 100,00
GU Schönau am Königssee Schönau Berchtesgadener Land LK 89,25
GU Schongau I Schongau Weilheim-Schongau LK 97,67
GU Schongau II Schongau Weilheim-Schongau LK 100,00
GU Traunstein Traunstein Traunstein LK 1,84
GU Waldkraiburg Waldkraiburg Mühldorf a.Inn LK 98,23
Niederbayern
GU Bad Griesbach Bad Griesbach Passau LK 97,65
GU Böbrach Böbrach Regen LK 82,29
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GU Bogen Bogen Straubing-Bogen LK 89,47
GU Breitenberg Breitenberg Passau LK 107,89
GU Eggenfelden Eggenfelden Rottal-Inn LK 90,91
GU Fürstenstein Fürstenstein Passau LK 102,91
GU Geisenhausen Geisenhausen Landshut LK 100,67
GU Grafenau Grafenau Freyung-Grafenau LK 96,26
GU Hartkirchen Pocking Passau LK 96,92
GU Hauzenberg Hauzenberg Passau LK 110,81
GU Landshut 4 Landshut Landshut KS 71,89
GU Mainburg Mainburg Kelheim LK 91,76
GU Mallersdorf Mallersdorf-Pfaffenberg Straubing-Bogen LK 102,70
GU Passau-Grubweg Passau Passau KS 92,86
GU Passau-Maria Ward Passau Passau KS 0,00
GU Passau-Rittsteig Passau Passau KS 101,43
GU Passau-Schalding Passau Passau KS 97,96
GU Plattling Plattling Deggendorf LK 140,00
GU Riedenburg Riedenburg Kelheim LK 91,03
GU Salzweg Salzweg Passau LK 97,87
GU Schöllnstein Iggensbach Deggendorf LK 100,00
GU Straubing Straubing Straubing KS 100,00
GU Thyrnau-Kellberg Thyrnau Passau LK 100,00
GU Vilshofen Vilshofen Passau LK 109,80
GU Wallersdorf Wallersdorf Dingolfing-Landau LK 96,43
TGU Eggenfelden Eggenfelden Rottal-Inn LK 87,80
TGU Landshut Landshut Landshut KS 88,89
TGU Landshut 4a Landshut Landshut KS 87,91
Oberpfalz
GU Amberg 01 Amberg Amberg KS 94,61
GU Bad Kötzting Kötzting Cham LK 147,00
GU Cham 01 Cham Cham LK 104,55
GU Eschenbach Eschenbach Neustadt a. d. Waldnaab LK 107,69
GU Neunburg v. Wald Neunburg vorm Wald Schwandorf LK 97,84
GU Parsberg Parsberg Neumarkt i. d. OPf. LK 94,29
GU Regensburg 11 Regensburg Regensburg KS 95,24
GU Regensburg 13 Regensburg Regensburg KS 93,10
GU Regensburg 16 Regensburg Regensburg KS 0,00
GU Teublitz Teublitz Schwandorf LK 97,30
GU Tirschenreuth Tirschenreuth Tirschenreuth LK 90,23
GU Weiden Weiden Weiden i. d. OPf. KS 100,87
TGU Altenstadt/Waldnaab Altenstadt Neustadt a. d. Waldnaab LK 103,33
TGU Amberg 01 Amberg Amberg KS 100,00
TGU Amberg 02 Amberg Amberg KS 51,85
TGU Amberg-Gailoh Amberg Amberg KS 104,76
TGU Arnschwang Arnschwang Cham LK 93,75
TGU Burgweinting Regensburg Regensburg KS 100,00
TGU Cham 02 Cham Cham LK 100,00
TGU Cham 03 Cham Cham LK 94,12
TGU Cham 04 Cham Cham LK 98,18
TGU Cham 05 Cham Cham LK 100,00
TGU Dachelhofen Schwandorf Schwandorf LK 103,39
TGU Eschlkam Eschlkam Cham LK 91,43
TGU Furth im Wald Furth im Wald Cham LK 72,22
TGU Furth im Wald 02 Furth im Wald Cham LK 0,00
TGU Hohenfels Hohenfels Neumarkt i. d. OPf. LK 97,73
TGU Mähring Mähring Tirschenreuth LK 0,00
TGU Pfreimd Pfreimd Schwandorf LK 88,89
TGU Regensburg 12 Regensburg Regensburg KS 96,61
TGU Regensburg 14 Regensburg Regensburg KS 100,00
TGU Regensburg 15 Regensburg Regensburg KS 88,89
TGU Tanzfleck Freihung Amberg-Sulzbach LK 91,84
TGU Tegernheim Tegernheim Regensburg LK 100,00
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TGU Vilseck Vilseck Amberg-Sulzbach LK 181,63
TGU Vilseck-Schlicht Vilseck Amberg-Sulzbach LK 94,44
TGU Waldau Vohenstrauß Neustadt a. d. Waldnaab LK 100,00
TGU Waldsassen Waldsassen Tirschenreuth LK 92,86
TGU Weiden 01 Weiden Weiden i. d. OPf. KS 141,67
TGU Weiden 02 Weiden Weiden i. d. OPf. KS 88,24
TGU Weiden 03 Weiden Weiden i. d. OPf. KS 85,71
TGU Windischbergerdorf Cham Cham LK 102,38
Oberfranken      
GU Marktredwitz/ Brand Marktredwitz Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 0,00
GU Arzberg Arzberg Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 80,67
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 96,15
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 91,91
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 93,88
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 90,48
GU Bamberg Bamberg Bamberg KS 96,81
GU Bayreuth Bayreuth Bayreuth KS 74,40
GU Bayreuth Bayreuth Bayreuth KS 103,13
GU Bayreuth bettenführende RAST Bayreuth Bayreuth KS 0,00
GU Coburg Coburg Coburg KS 98,11
GU Coburg Coburg Coburg KS 100,00
GU Coburg Coburg Coburg KS 98,57
GU Coburg Coburg Coburg KS 85,71
GU Ebersdorf Ebersdorf Coburg LK 91,43
GU Forchheim Forchheim Forchheim LK 100,00
GU Helmbrechts Helmbrechts Hof LK 97,92
GU Hof Hof Hof KS 117,55
GU Kronach Kronach Kronach LK 115,15
GU Kulmbach Kulmbach Kulmbach LK 109,68
GU Kulmbach Kulmbach Kulmbach LK 94,29
GU Lichtenfels Lichtenfels Lichtenfels LK 90,20
GU Mainleus Mainleus Kulmbach LK 107,14
GU Marktredwitz OT Brand Marktredwitz Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 0,00
GU Münchberg Münchberg Hof LK 114,71
GU Nagel Nagel Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 94,23
GU Neuenmarkt Neuenmarkt Kulmbach LK 102,00
GU Rehau Rehau Hof LK 100,00
GU Selb Selb Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 77,50
GU Selb II Selb Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 105,88
GU Weidenberg Weidenberg Bayreuth LK 117,39
GU Weismain Weismain Lichtenfels LK 90,00
GU Weismain II Weismain Lichtenfels LK 113,75
GU Wunsiedel Wunsiedel Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 52,24
Mittelfranken      
GU Ansbach Ansbach Ansbach KS 105,17
GU Ansbach Ansbach Ansbach KS 96,67
GU Ansbach Ansbach Ansbach KS 100,86
GU Burghaslach Burghaslach Neustadt a. d. Aisch-Bad Winds-

heim LK
0,00

GU Dietenhofen/Hans-Sachs Dietenhofen Ansbach LK 92,73
GU Dietenhofen/Kopernikus Dietenhofen Ansbach LK 89,91
GU Erlangen Erlangen Erlangen KS 100,00
GU Erlangen Erlangen Erlangen KS 100,00
GU Erlangen Erlangen Erlangen KS 99,01
GU Feucht Feucht Nürnberger Land LK 114,55
GU Fürth Fürth Fürth KS 100,87
GU Fürth Fürth Fürth KS 92,12
GU Fürth Fürth Fürth KS 94,39
GU Fürth Fürth Fürth KS 53,57
GU Gräfensteinberg Haundorf Weißenburg-Gunzenhausen LK 103,23
GU Gunzenhausen Gunzenhausen Weißenburg-Gunzenhausen LK 100,00
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GU Heidenheim Heidenheim Weißenburg-Gunzenhausen LK 100,00
GU Heidenheim Heidenheim Weißenburg-Gunzenhausen LK 103,53
GU Höchstadt a. d. Aisch Höchstadt a. d. Aisch Erlangen-Höchstadt LK 103,97
GU Lauf Lauf Nürnberger Land LK 114,49
GU Neuhaus a. d. Pegnitz Neuhaus a. d. Pegnitz Nürnberger Land LK 84,44
GU Neustadt Neustadt Neustadt a. d. Aisch-Bad Winds-

heim LK
83,64

GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 92,00
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 76,11
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 82,56
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 50,91
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 93,75
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 95,38
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 94,15
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 100,59
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 85,29
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 93,55
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 104,19
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 91,48
GU Nürnberg Nürnberg Nürnberg KS 97,41
GU Pappenheim Pappenheim Weißenburg-Gunzenhausen LK 66,67
GU Roth Roth Roth LK 93,33
GU Roth Roth Roth LK 100,00
GU Roth Roth Roth LK 100,00
GU Sachsen b. Ansbach Sachsen b Ansbach Ansbach LK 100,00
GU Schwabach Schwabach Schwabach KS 61,54
GU Schopfloch Schopfloch Ansbach LK 90,16
GU Schwabach Schwabach Schwabach KS 100,00
GU Treuchtlingen Treuchtlingen Weißenburg-Gunzenhausen LK 100,00
GU Treuchtlingen Treuchtlingen Weißenburg-Gunzenhausen LK 102,08
GU Uffenheim Uffenheim Neustadt a. d. Aisch-Bad Winds-

heim LK
91,30

GU Vorra Vorra Nürnberger Land LK 100,00
GU Wassertrüdingen Wassertrüdingen Ansbach LK 95,00
GU Weißenburg i. Bay. Weißenburg i. Bay. Weißenburg-Gunzenhausen LK 96,25
GU Windsbach Windsbach Ansbach LK 86,49
GU Windsbach Windsbach Ansbach LK 86,05
TGU Bechhofen Bechhofen Ansbach LK 100,00
TGU Ipsheim Ipsheim Neustadt a. d. Aisch-Bad Winds-

heim LK
60,00

Unterfranken      
GU Aschaffenburg I Aschaffenburg Aschaffenburg KS 106,86
GU Bad Brückenau-Volkers Bad Brückenau Bad Kissingen LK 84,21
GU Eltmann Eltmann Haßberge LK 91,67
GU Geldersheim/Conn Barracks Geldersheim Schweinfurt LK 97,22
GU Kitzingen/Corlette Circle Kitzingen Kitzingen LK 97,33
GU Mellrichstadt Mellrichstadt Rhön-Grabfeld LK 8,00
GU Münnerstadt Münnerstadt Bad Kissingen LK 75,00
GU Schweinfurt I Schweinfurt Schweinfurt KS 104,00
GU Schweinfurt III Schweinfurt Schweinfurt KS 87,04
GU Wörth Wörth Miltenberg LK 67,74
GU Würzburg I Würzburg Würzburg KS 98,22
TGU Amorbach Amorbach Miltenberg LK 57,58
TGU Aub Aub Würzburg LK 113,10
TGU Bad Bocklet Bad Bocklet Bad Kissingen LK 81,25
TGU Bad Kissingen Bad Kissingen Bad Kissingen LK 87,01
TGU Bad Königshofen Bad Königshofen i. Grabfeld Rhön-Grabfeld LK 96,25
TGU Bad Neustadt Bad Neustadt a. d. Saale Rhön-Grabfeld LK 102,86
TGU Ebern I Ebern Haßberge LK 111,11
TGU Ebern II Ebern Haßberge LK 50,00
TGU Eltmann Eltmann Haßberge LK 32,26
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TGU Fladungen Fladungen Rhön-Grabfeld LK 80,00
TGU Gänheim Arnstein Main-Spessart LK 100,00
TGU Gemünden Gemünden Main-Spessart LK 88,52
TGU Giebelstadt Giebelstadt Würzburg LK 92,50
TGU Gochsheim Gochsheim Schweinfurt LK 116,67
TGU Goldbach Goldbach Aschaffenburg LK 89,09
TGU Hammelburg Hammelburg Bad Kissingen LK 101,28
TGU Kitzingen Kitzingen Kitzingen LK 121,28
TGU Kleinlangheim Kleinlangheim Kitzingen LK 98,70
TGU Lohr am Main Lohr Main-Spessart LK 0,00
TGU Mespelbrunn Mespelbrunn Aschaffenburg LK 98,00
TGU Miltenberg Miltenberg Miltenberg LK 100,00
TGU Münnerstadt Münnerstadt Bad Kissingen LK 127,59
TGU Ochsenfurt Ochsenfurt Würzburg LK 104,17
TGU Oerlenbach-Ebenhausen Oerlenbach-Ebenhausen Bad Kissingen LK 79,71
TGU Röthlein II Röthlein Schweinfurt LK 87,76
TGU Schweinfurt II Schweinfurt Schweinfurt KS 106,67
TGU Zeil Zeil Haßberge LK 104,81
Schwaben      
GU Aichach Aichach Aichach-Friedberg LK 100,00
GU Aichach Aichach Aichach-Friedberg LK 73,68
GU Aichach Aichach - Unterwittelsbach Aichach-Friedberg LK 101,59
GU Asbach-Bäumenheim Asbach-Bäumenheim Donau-Ries LK 111,11
GU Augsburg Augsburg Augsburg KS 88,55
GU Augsburg VIII Augsburg Augsburg KS 70,34
GU Augsburg X Augsburg Augsburg KS 77,01
GU Augsburg XI Augsburg Augsburg KS 79,17
GU Augsburg XIII Augsburg Augsburg KS 98,00
GU Augsburg XIV Augsburg Augsburg KS 97,56
GU Augsburg XV Augsburg Augsburg KS 94,64
GU Augsburg XVI Augsburg Augsburg KS 117,00
GU Bad Wörishofen Bad Wörishofen Unterallgäu LK 104,84
GU Donauwörth Donauwörth Donau-Ries LK 71,74
GU Edelstetten Neuburg a. d. Kammel-Edelstetten Günzburg LK 115,38
GU Ettringen-Siebnach Ettringen-Siebnach Unterallgäu LK 84,21
GU Friedberg Friedberg Aichach-Friedberg LK 33,67
GU Gablingen Gablingen Augsburg LK 113,46
GU Gersthofen Gersthofen Augsburg LK 88,24
GU Gersthofen Gersthofen Augsburg LK 108,00
GU Günzburg Günzburg Günzburg LK 144,83
GU Höchstädt Höchstädt Dillingen a. d. Donau LK 80,65
GU Immenstadt Immenstadt i. Allgäu Oberallgäu LK 100,00
GU Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren KS 42,59
GU Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren KS 76,60
GU Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) KS 88,33
GU Kempten (Allgäu) Kempten Kempten (Allgäu) KS 94,27
GU Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) KS 70,45
GU Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) KS 90,44
GU Kloster Maihingen Maihingen Donau-Ries LK 210,00
GU Königsbrunn Königsbrunn Augsburg LK 87,10
GU Königsbrunn Königsbrunn Augsburg LK 6,67
GU Kötz Kötz Günzburg LK 108,00
GU Langenneufnach Langenneufnach Augsburg LK 83,33
GU Lauingen Lauingen Dillingen a. d. Donau LK 81,82
GU Leipheim Leipheim Günzburg LK 98,55
GU Lindau Lindau Lindau (Bodensee) LK 90,48
GU Markt Wald Markt Wald Unterallgäu LK 97,44
GU Meitingen Meitingen Augsburg LK 120,00
GU Memmingen Memmingen Memmingen KS 89,19
GU Memmingen Memmingen Memmingen KS 86,36
GU Memmingen Memmingen Memmingen KS 72,00
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GU Memmingerberg Memmingerberg Unterallgäu LK 90,83
GU Mindelheim Mindelheim Unterallgäu LK 84,80
GU Neu-Ulm Neu-Ulm Neu-Ulm LK 86,96
GU Neu-Ulm Neu-Ulm Neu-Ulm LK 94,64
GU Nördlingen Nördlingen Donau-Ries LK 81,11
GU Oettingen Oettingen i. Bayern Donau-Ries LK 94,34
GU Rieden Rieden Ostallgäu LK 83,78
GU Scheidegg Scheidegg Lindau (Bodensee) LK 54,55
GU Schwabmünchen Schwabmünchen Augsburg LK 100,00
GU Schwabmünchen Schwabmünchen Augsburg LK 44,68
GU Senden Senden Neu-Ulm LK 45,83
GU Sonthofen Sonthofen Oberallgäu LK 107,14
GU Waltenhofen Waltenhofen Oberallgäu LK 100,00
GU Zusamaltheim Zusamaltheim Dillingen a. d. Donau LK 97,50


